RuneScape:Chat/Logs/30 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:13 <Jlun2>
23:13 <Jlun2> "It is commonly held that after a long period of exposure to light realgar changes form to a yellow powder known as pararealgar (β-As4S4)."
23:13 <Jlun2> What's that process called??
23:13 <Kq head>
23:13 <Kq head> write entire story using this.
23:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:14 <Jlun2>
23:14 <Jlun2> write a novel without ever using "e"
23:15 <T3CHNOCIDE> Photolysis Jlun?
23:15 <Jlun2> thanks!
23:16 <T3CHNOCIDE> Though if it's in chemical terms it might be photodecomposition 
23:16 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:16 <T3CHNOCIDE>
23:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:18 <ChaoticShadow> update pls :|
23:18 <Jlun2> ok
23:18 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
23:19 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
23:19 <Jlun2> wait
23:19 <Jlun2> loading rs
23:19 <Kq head> oh my god i need to read this, it sounds hilarious
23:21 <Jlun2> uploading
23:22 <Jlun2> that took a while :/
23:23 <The Mol Man> wiki is being retarded
23:23 <Kq head> hehehe
23:24 <Kq head> *scanning rs wiki*
23:24 <Kq head> my wiki-o-meter is off the scale
23:24 <Jlun2> ∞?
23:25 <Jlun2> kq, I'll try dom tower again and see if the challenge would count
23:26 <Jlun2> "Rampage Mk XIII"
23:26 <ChaoticShadow> updatez
23:26 <Jlun2> ok
23:26 <ChaoticShadow> i haz no familiars lel
23:27 <Jlun2> done
23:28 <Jlun2> it should be blue once its updated
23:28 <ChaoticShadow> mmk
23:29 <Jlun2>
23:29 <Jlun2> same here
23:30 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:31 <The Mol Man> Spine
23:31 <The Mol Man> imma get signet diis
23:31 <Spineweilder> ok
23:31 <The Mol Man> u shuld help
23:31 <Jlun2>
23:31 <Jlun2> eh?
23:31 <Spineweilder> no idea how to fight legiones
23:31 <The Mol Man> run around with ranged
23:31 <The Mol Man> summ level?
23:31 <ChaoticShadow> kil dem lol
23:31 <Jlun2> ill update interfaces
23:31 <Spineweilder> 99
23:32 <The Mol Man> bring titan
23:32 <Spineweilder> you have all keys?
23:33 <The Mol Man> primus, quartus, quintus
23:33 <The Mol Man> you can just beta import over and over to do it cheaply
23:33 <The Mol Man> so you have plenty of opportunities to learn
23:33 <Spineweilder> well i have things in beta i'd prefer not to lose
23:33 <The Mol Man> fine >:I
23:34 <The Mol Man> you can help y giving me secundus tertius and sextus in live game
23:35 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:36 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:37 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:37 <Jlun2> rs crashed my chrome
23:38 <ChaoticShadow> lel
23:38 <ChaoticShadow> you sure its not the other way around?
23:38 <Kq head> at the end of that new zelda game, does link get to kick ravio out of his house?
23:39 <The Mol Man> I'll tell you when jepson finishes the LP
23:39 <The Mol Man> also, I doubt it
23:40 <Spineweilder> [[Legio Primus]]
23:40 <Dtm142> Another one bites the dust
23:40 <Dtm142>
23:43 <Jlun2>
23:43 <Jlun2> yay
23:43 <Kq head> "For starters, while none of the major deities are really evil, they're not exactly the nicest bunch of folks, and many of them think nothing of starting apocalyptic wars to expand their dominion, wipe other gods' followers out, or just for the sake of warfare."
23:43 <Kq head> runescape as an example of a 'Crapsack World'
23:43 <Kq head> and that's just the bit before the bullet points
23:45 <Jlun2> where did you read that?
23:45 <Kq head> tv tropes
23:45 <Jlun2>
23:45 <Jlun2>
23:45 <Jlun2> eh?
23:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:46 <Jlun2> spine
23:46 <Jlun2> which one to keep?
23:46 <Spineweilder> 2nd one
23:46 <Jlun2> ok
23:47 <Jlun2>
23:47 <Jlun2> empty this pls spine
23:47 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claw]] is 215,090 coins.
23:47 <ChaoticShadow> hmm
23:47 <ChaoticShadow> woah
23:47 <ChaoticShadow> it fell
23:47 <Jlun2>
23:47 <Jlun2> eh?
23:47 <Spineweilder> k
23:47 <Jlun2>
23:47 <Jlun2> anyone want to update this? :P
23:48 <The Mol Man> we don't need tht fucking page
23:48 <The Mol Man> it's awful
23:48 <Jlun2> ok
23:48 <The Mol Man> merge any important info onto the main page
23:48 <The Mol Man> then redirect it
23:48 <Jlun2> how about the images there?
23:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:48 <Jlun2>
23:48 <Jlun2> example
23:49 <The Mol Man> no
23:49 <The Mol Man> not that one
23:49 <Jlun2> I'll tag them all as delete?
23:49 <The Mol Man> but if any of the others are actually helpful
23:49 <The Mol Man> any you won't end up using
23:49 <Jlun2> [[File:Creation.png]]
23:52 -!- Techguy1001 has joined Special:Chat
23:52 <Techguy1001> Hey guys, okay, I need advice
23:52 <The Mol Man> lol, sirenic scale
23:52 <Jlun2> uh...spine
23:52 <Jlun2>
23:52 <Jlun2> mind clearing this again? :P
23:52 <Techguy1001> What do you guys reccomend I flip for fast money? I have plenty of money to dump into it, juts don't know what's a safe and profitable item
23:53 <Jlun2> @tech
23:53 <Jlun2> wouldn't leaking it out increases the chance of ruining said item's usefulness as flipping?
23:53 <Spineweilder> asdfghjkl
23:53 <Spineweilder> mol i hate this
23:53 <Jlun2>
23:53 <Jlun2> @spine
23:54 <The Mol Man> me too spine
23:54 <Spineweilder> im not a pvmer
23:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:55 <Spineweilder> thanks to devotion it's easier
23:55 <Spineweilder> you got more keys
23:55 <Techguy1001> Jlun then how do I know what to flip? lol
23:55 <Jlun2> trail and error >.>
23:56 <Jlun2> or just blindly stumble across some items by luck like me :P
23:57 <ChaoticShadow> lol
23:57 <Jlun2> @chaotic
23:57 <Jlun2> ok, am I missing any more buttons?
23:58 <Jlun2>
23:58 <Jlun2> why is this still here 0_o
23:58 <The Mol Man> you'll have to come to me every tie i import, spine
23:59 <ChaoticShadow> give me a sec
00:00 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
00:00 <Jlun2> spin2win!
00:00 <TyA> hai suppa
00:00 <Suppa chuppa> hey
00:00 <The Mol Man> stfu sippy cup
00:00 <Kq head> i missed spins 'cause i was on the pooper thingy
00:00 <ChaoticShadow> possibly this
00:00 <The Mol Man> jk, luv u
00:00 <Suppa chuppa> lol
00:00 <Kq head> not that i'm bothered... would've got 2 cash bags anyway
00:01 <T3CHNOCIDE> I desperately want JaGex to update all the spell GFX' lol/
00:01 <Kq head> change ancients back, jamflex
00:01 <T3CHNOCIDE> Lunars need an update so bad :/
00:01 <T3CHNOCIDE> Actually. Lunar isle does too.
00:01 <Jlun2> first age tiara :o
00:02 <Kq head> oh wow
00:02 <Kq head> rock barrage
00:02 <Kq head> *hit by 10 pillars, each instant kill cuz pilalrs op*
00:02 <Kq head> [[Pillar]]
00:03 <Kq head> ^if you could wield this
00:03 <Jlun2> Pillars can create men.
00:03 <Jlun2> Right kennith? ;)
00:03 <The Mol Man> suppa guess what
00:03 <Jlun2> guys
00:03 <Jlun2> "Upload warning
00:03 <Jlun2> Could not acquire lock for "mwstore://local-backend/local-public/archive/e/ee"."
00:03 <Jlun2> ????
00:04 <The Mol Man> wikia broke
00:04 <The Mol Man> try again
00:04 <TyA> ^
00:05 <Jlun2>
00:05 <Jlun2> f2p accounts now have limit right?
00:05 <Stinkowing> [[herblore crate]]
00:05 <Suppa chuppa> mol: what?
00:05 <The Mol Man> ozzy and I got limbs
00:05 <The Mol Man> Spine
00:06 <Suppa chuppa> oh nice
00:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:07 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:07 <ChaoticShadow> what limbs? dragon limbs?
00:07 <The Mol Man> yes
00:07 <ChaoticShadow> or HumaN limbs? lel
00:07 <T3CHNOCIDE> I'm off. Catch you all later!
00:07 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
00:08 <Jlun2>
00:08 <Jlun2> why is the loop suddenly using morale for whaler??
00:08 <Jlun2> and yes, that's correct ingame >.>
00:08 <The Mol Man> want it to use something else
00:08 <The Mol Man> buy spins
00:09 <The Mol Man> 10 more sirenic scales
00:09 <The Mol Man> then I can make coif thingy
00:10 <The Mol Man> Suppa, give me your drygores
00:10 <Jlun2> go 3king for one
00:10 <The Mol Man> no
00:10 <The Mol Man> I want his
00:11 <Stinkowing> /ge maple shieldbow
00:11 <Stinkowing> uhhh
00:11 <Jlun2>  /gep
00:11 <The Mol Man> leave
00:11 <Stinkowing> oh
00:11 <The Mol Man> clear cache
00:11 <The Mol Man> come back
00:11 <Stinkowing> /gep maple shieldbow
00:11 <Stinkowing> wlgwr
00:11 <Stinkowing> fine
00:11 <The Mol Man>  /ge works too
00:11 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:11 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:11 <The Mol Man>  /ge is a private command
00:11 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[Maple shieldbow]] is 184 coins.
00:11 <Stinkowing> thank you, Jlun
00:11 <Jlun2> I guess its case sensitive?
00:11 <The Mol Man> stinko, what browser?
00:11 <Stinkowing> ehh, maybe
00:12 <Stinkowing> Chrome
00:12 <Jlun2> ^
00:12 <Stinkowing> never had a problem with it before
00:12 <The Mol Man> leave chat
00:12 <The Mol Man> control shift delete
00:12 <The Mol Man> clear cache
00:12 <Jlun2> f5?
00:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:14 <Kq head> bowser has like 50 castles
01:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:17 <Casting Fishes^^> /me noms caeks
01:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:18 <The Mol Man> juey
01:18 <The Mol Man> css not work
01:18 <The Mol Man> also, fuck chat
01:18 <Coelacanth0794> k
01:18 <The Mol Man> f
01:18 <The Mol Man> u
01:19 <The Mol Man> ck
01:19 <The Mol Man> chat
01:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:21 <Spineweilder> hmm
01:21 <Kq head> protip: if it doesn't breathe fire, it must be weak to fire
01:21 <The Mol Man> kq
01:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:21 <The Mol Man> fuck chat
01:21 <Kq head> no
01:21 <Coelacanth0794> mol knock that off now pls
01:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:22 <The Mol Man> know what off? fucking chat?
01:22 <The Mol Man> fine
01:24 <Coelacanth0794>
01:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:27 <Spineweilder> It is Fergs
01:27 <Kq head> deja vu
01:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:28 <Urbancowgurl777> hai
01:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:28 <Urbancowgurl777> Tyler
01:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:29 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:29 <Spineweilder> It is Kevin
01:29 <Liquidhelium> no it isn't
01:29 <Coelacanth0794> i never left keiran
01:29 <Liquidhelium> I just wanted to poke mol
01:29 <Liquidhelium> but he's not here
01:30 <Liquidhelium> :(
01:30 <Coelacanth0794> gf
01:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:30 <Spineweilder> he is now
01:30 <Coelacanth0794> ah well
01:30 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
01:30 <Urbancowgurl777> molykins
01:30 <The Mol Man> because chat is being retarded, sucky kevin
01:30 <The Mol Man> oh, sucky kevin left
01:30 <Coelacanth0794> lo
01:30 <Urbancowgurl777> [[elf]]
01:31 <Kq head> i want this monster to jump on me and eat me D:
01:31 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
01:31 <Urbancowgurl777> got a task to pickpocket elves
01:31 <Kq head> sometimes they drop stuff when they do that
01:31 <Urbancowgurl777> requires 85 thieving, i have 85
01:31 <Liquidhelium> ?!
01:31 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:31 <The Mol Man> oh, I just left you a talk page message
01:31 <Urbancowgurl777> don't think this will go over well
01:31 <Liquidhelium> /me pokes the mol man
01:31 <The Mol Man> ?
01:31 <Kq head> have fun, fergs
01:31 <Liquidhelium> I have a question for you
01:31 <The Mol Man> the answer is yes, I will go out with you
01:32 <Urbancowgurl777> the elf page recommends not to do them because of a high failure rate
01:32 <Liquidhelium> Do you know what would cause a custom .js skin to not work?
01:32 <Urbancowgurl777> so think i'll skeep <.<
01:32 <Liquidhelium> Fergs, also did you see my pm ingame?
01:32 <Kq head> naw fergs
01:32 <The Mol Man> lolno
01:32 <The Mol Man> ask juey
01:32 <Kq head> gloves of silence + ardy cloak
01:32 <Liquidhelium> :(
01:32 <The Mol Man> ASK JUEY
01:32 <Kq head> you fail like... 9 in 10
01:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:33 <Urbancowgurl777> nty <.<
01:33 <Liquidhelium> you didn't, fergs? :o
01:33 <Joeytje50> helm
01:33 <Joeytje50> sup
01:33 <Liquidhelium> I just wanted to be reminded of what your clan name is
01:33 <Kq head> also fergs are you going to pose for [[double eyepatches]]
01:33 <Liquidhelium> /me wants to say hi to sed :)
01:33 <The Mol Man> liquid, add me in game
01:34 <The Mol Man> we can be best friends
01:34 <The Mol Man>
01:34 <The Mol Man> ummm
01:34 <The Mol Man> p-e-a-r
01:34 <Liquidhelium> fine added
01:34 <Urbancowgurl777> i don't have a pm from you liquid
01:34 <The Mol Man> yey
01:34 <Liquidhelium> /me swears he sent one
01:34 <Liquidhelium> I was having the same issue with Trent earlier
01:34 <Liquidhelium> maybe my pm is buggy :L
01:34 <Urbancowgurl777> hmmm nope
01:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:35 <Urbancowgurl777> rs has been buggy since yesterday so maybe it just didn't go through
01:35 <Joeytje50> amidoinitrite
01:35 <Liquidhelium> oh
01:35 <Liquidhelium> so what's your clan name again?
01:35 <The Mol Man> NO JUEY
01:35 <The Mol Man> ITS PEAR
01:35 <Joeytje50> :D
01:35 <Urbancowgurl777> why <.>
01:35 <Joeytje50> ITS APPPLE
01:35 <Urbancowgurl777> nus my eyes
01:35 <Liquidhelium> I wanna say hi to sed :(
01:35 <Joeytje50> CLEARLY 4 LETRS
01:35 <The Mol Man> liquid
01:35 <Urbancowgurl777> sed hasn't played in like a year
01:35 <The Mol Man> here's one for a chemist
01:35 <Urbancowgurl777> i can tell him hi for you on fb though
01:35 <Liquidhelium> D:
01:35 <The Mol Man>
01:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:35 <Joeytje50> AMIDOINITRITE
01:36 <Liquidhelium> can you remind me anyway, there were other people I remember from there
01:36 <Urbancowgurl777> the only person left in the clan is me, lol
01:36 <Liquidhelium> mol, you're not logged in
01:36 <Liquidhelium> what happened :o
01:36 <The Mol Man> ik
01:36 <The Mol Man> ill add u tomorrow or some stuff
01:36 <Urbancowgurl777> everyone quit
01:36 <Liquidhelium> eoc?
01:36 <Urbancowgurl777> it was before eoc
01:36 <Urbancowgurl777> the clan updates and stuff
01:36 <Liquidhelium> I see
01:37 <Urbancowgurl777> there are enough people to let me keep my clan cloak
01:37 <Joeytje50> mol
01:37 <Urbancowgurl777> 4 never play anymore and 1 has her account banned
01:37 <Urbancowgurl777> but hey free cloak <.<
01:37 <Joeytje50> I c u didn't revert my change
01:37 <Casting Fishes^^> lol
01:37 <Joeytje50> is I doinit rite
01:37 <Casting Fishes^^> i remmeber when i got myself banned on the answers wiki
01:37 <The Mol Man> ??
01:37 <The Mol Man> i revert and protected for edit wuring
01:37 <Joeytje50> aw
01:37 <Urbancowgurl777> i'm friends with most of them onf b if you want me to pass a message along though
01:37 <Joeytje50> but the answr is aple
01:37 <Casting Fishes^^> I was screwing around and thought my questions wouldnt be connected to my wiki acc and it was just like a google search bar
01:37 <Liquidhelium> that's okay, they probably wouldn't remember me :L
01:38 <Urbancowgurl777> mol go to bed
01:38 <Urbancowgurl777> your meds aren't working
01:38 <Liquidhelium> Joey, poke
01:38 <Liquidhelium> @import "";
01:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:38 <Liquidhelium> that line in the .css doesn't work
01:38 <Liquidhelium> do you know why?
01:38 <The Mol Man> too far fergies
01:38 <The Mol Man> because it's true :c
01:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:38 <Liquidhelium> it used to import the default Oasis background and theme colors
01:38 <Liquidhelium> now it just imports the backgroudn
01:38 <Urbancowgurl777> then at least calm down
01:38 <The Mol Man> I was calm
01:38 <Coelacanth0794> lol casting
01:38 <The Mol Man> that was copy pasta
01:38 <Liquidhelium> mol takes meds?!
01:38 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
01:38 <Urbancowgurl777> 12 pearls and 12 koi scales from architect mission, o:
01:38 <Liquidhelium> /me stuffs some Ativan in Mol's mouth to make him sleep
01:39 <The Mol Man> 4 table spoons of antidepressants 
01:39 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
01:39 <Kq head> make a koi scale/pearl necklace
01:39 <Kq head> pretty necklace for your pretty... neck
01:39 <The Mol Man> "Is this girl a lit firework?"
01:39 <Urbancowgurl777> i want koi scale caep ):
01:39 <Liquidhelium> antidepressants sound fun
01:39 <The Mol Man> It sucks fergie :c
01:39 <Liquidhelium> /me wants some
01:39 <Urbancowgurl777> why does it suck?
01:40 <Liquidhelium> Prozac, Abilify, I'll take them all
01:40 <The Mol Man> it just kinda sucks
01:40 <The Mol Man> its stats are so insignificant
01:40 <Kq head> jagex: herp derp u mind if wings clip cape
01:40 <Kq head> me: herp derp shieldbows cut your left leg off so no
01:40 <Urbancowgurl777> is it cute
01:40 <Liquidhelium> I'd rather wear a skillcape anyway
01:40 <The Mol Man> fergie:
01:40 <The Mol Man> oh, that's a good reason, fergi
01:40 <The Mol Man> I have a keepsaked fire cape
01:40 <Casting Fishes^^> nobody wants to know the second one tbh
01:40 <Casting Fishes^^> :/
01:40 <Kq head> i bet koi cape is cute
01:40 <Kq head> koi are cute
01:40 <Liquidhelium> I keepsaked my construction cape
01:41 <Kq head> so science says koi cape is cute
01:41 <Kq head> it's cuter than a... naked mole rat
01:41 <Urbancowgurl777> [[reefwalker cape]]
01:41 <Kq head>
01:41 <Kq head> Koi: am i adowable fergles
01:42 <Urbancowgurl777> that's uh, not how i thought it'd look
01:42 <Urbancowgurl777> (the cape)
01:42 <Kq head> same ;_;
01:42 <Urbancowgurl777> it looks like bug wings
01:42 <Kq head> i thought it'd have a nice koi pattern
01:42 <The Mol Man> I found out the other one
01:42 <Urbancowgurl777> lol @ fish
01:42 <The Mol Man> it's a little bit of a weird question
01:42 <Kq head> with the red and white
01:42 <Urbancowgurl777> well i've needed an orange cape so it may come in handy
01:43 <Kq head> an orange cape for...?
01:43 <The Mol Man> orange ness
01:43 <Kq head> red capes are where it's at
01:43 <Urbancowgurl777> for my outfits
01:44 <Kq head> i only need 1 outfit... or i would but i changed my default clothes
01:44 <Kq head> so now i have like 29
01:44 <Casting Fishes^^> fergie are you the outfit master or something
01:44 <Joeytje50> helm
01:44 <Urbancowgurl777> not so much anymore :3= but i have orange things that need to match with an orange cape
01:44 <Urbancowgurl777> fire cape just makes me feel like nubsaus now
01:44 <Joeytje50> it looks like it's gonna be a lot of work getting your custom skin fixed
01:44 <Joeytje50> you should just learn css
01:44 <Joeytje50> then you can do it yourself
01:44 <Joeytje50> it's not that hard
01:45 <Casting Fishes^^> I need a thieving outfit :c
01:45 <The Mol Man> fire cape is pro
01:45 <Casting Fishes^^> now i has thief cape, highwayman mask, silence gloves things, pirate boots, onyx ammy, agile, and dual black daggers .-.
01:46 <ChaoticShadow> ugh...stupid internet
01:47 <Urbancowgurl777> !tell TyA
01:47 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
01:48 <Liquidhelium> okay Joey
01:48 <Liquidhelium> was just curious if it was quick/easy
01:48 <Liquidhelium> also it's not custom, it's the default skin :L
01:48 <Kq head> fergs, my sentence for each picture would be "man seeks courtship via open palm gesture"
01:49 <Liquidhelium> one more question, Joey
01:49 <Urbancowgurl777> wth? lol
01:49 <Urbancowgurl777> LOL
01:49 <Urbancowgurl777> i see
01:49 <Joeytje50> helm: yeah but there are too many overrides on this skin
01:50 <Coelacanth0794> wut fergs
01:50 <Liquidhelium> do you know what might make the thing move the right edge for content purposes decently far to the left?
01:50 <Liquidhelium> with just the @import line everything is squished in the left half of the screen
01:50 <Urbancowgurl777> that's an exercise in my japanese wbook Coel
01:50 <Urbancowgurl777> -w
01:50 <Coelacanth0794> wbook workbook
01:50 <Coelacanth0794> so what is the answer?
01:51 <Urbancowgurl777> not sure, it's listening comprehension and i don't know where my cd is <.<
01:51 <Urbancowgurl777> "to die" maybe :P
01:51 <The Mol Man> ask [[w:c:a|here]]
01:51 <Joeytje50> helm: could you show me a printscreen of what it is atm?
01:52 <Spineweilder> where should i put an image of a tier 5 aura equipped
01:52 <Coelacanth0794> on the t5 page
01:53 <Spineweilder> link pls
01:53 <Coelacanth0794> on aura then
01:53 <Coelacanth0794> |image2=
01:53 <Coelacanth0794> i thought a sprcific aura
01:54 <Liquidhelium> Joey
01:54 <Urbancowgurl777> lol
01:54 <Urbancowgurl777> fail
01:54 <Liquidhelium> /me wonders if he's pinged by Pim
01:54 <The Mol Man> not pim
01:54 <The Mol Man> juey
01:54 <The Mol Man> l2
01:55 <The Mol Man> and not archiballs
01:55 <The Mol Man> sippy cup
01:55 <Joeytje50> /me is not pinged by pim, no
01:55 <The Mol Man> Don't call sippy cup archer balls
01:55 <Liquidhelium> his name is Achie
01:55 <Liquidhelium> Archie*
01:55 <The Mol Man> his name is not archer balls...
01:55 <Urbancowgurl777> no his name is box
01:55 <The Mol Man> it's sippy cup
01:55 <Liquidhelium> it's Archibald
01:55 <Coelacanth0794> what IS this?!?
01:55 <Urbancowgurl777> BOX
01:56 <The Mol Man> stop calling him arcane bold
01:56 <Liquidhelium> unless I'm talking to him in private, in which case it's (redacted)
01:56 <The Mol Man> tell me in private
01:56 <The Mol Man> I'll tell u my name
01:56 <Liquidhelium> go ask him yourself
01:56 <Urbancowgurl777> jaco
01:56 <Urbancowgurl777> b
01:56 <Liquidhelium> I'm not going to trade someone else's private information for your name -_-
01:56 <The Mol Man> he said he cants u to tell him
01:56 <The Mol Man> wants*
01:56 <The Mol Man> to tell me*
01:57 <Liquidhelium> then he'd just tell you himself
01:57 <The Mol Man> no, he likes fcking with my mind
01:57 <Urbancowgurl777> i don't think he cares
01:57 <ChaoticShadow> o.o helm uses a mac :P
01:58 <Spineweilder> mol
01:58 <Liquidhelium> well until he tells me that, I'm not telling you anything
01:58 <Liquidhelium> he got mad at me when I accidentally had his name c/p'd
01:58 <Liquidhelium> even though it was in private chat :L
01:58 <Liquidhelium> of course I use a Mac, they're the best <3
01:58 <The Mol Man> tell me ur last name kevin
01:58 <Liquidhelium> why should I?
01:58 <Coelacanth0794> no
01:58 <The Mol Man> the cool kevin draws me ponie
01:58 <The Mol Man> what do you do, lame kevin?
01:58 <Coelacanth0794> i did that once
01:58 <Liquidhelium> it's fairly common knowledge around here anyway
01:59 <Coelacanth0794> "helium" yes, very clever of you
01:59 <Urbancowgurl777> lol
01:59 <Liquidhelium> Fergs knows, Kieran knows, Archibald knows
01:59 <Spineweilder> I do?
01:59 <Liquidhelium> Ty knows
01:59 <Spineweilder> Oh yeah
01:59 <Spineweilder> I do
01:59 <The Mol Man> it's not archer balls
01:59 <Spineweilder> It's
01:59 <Liquidhelium> and a lot of others know too
01:59 <The Mol Man> I don't actually care
01:59 <Spineweilder> *dies*
01:59 <Spineweilder> mol
01:59 <Spineweilder> where put
01:59 <Spineweilder>
01:59 <The Mol Man> but I want you to draw me something
01:59 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:59 <The Mol Man> cool kevin draws me ponie
01:59 <The Mol Man> what u draw?
01:59 <ChaoticShadow> i haz no ideaz wuts going on :|
01:59 <Coelacanth0794> nothing atm
01:59 <Temujin96> Hi
02:00 <Coelacanth0794> this weekend is also about assignments
02:00 <The Mol Man> liquid
02:00 <Coelacanth0794> college life bud
02:00 <The Mol Man> have you seen my pinkie pie plush?
02:00 <Spineweilder> Mol
02:00 <Spineweilder>
02:00 <Spineweilder> where put
02:00 <The Mol Man> your userpage
02:00 <The Mol Man> Liquid
02:00 <The Mol Man> liquid
02:00 <The Mol Man> liquid
02:00 <Urbancowgurl777> stupid page won't load
02:00 <ChaoticShadow> i will slap wikia's servers if i can
02:01 <Coelacanth0794> mummy mummy mom mom mom mom ma ma ma ma ma  mommy momma mom ma
02:01 <The Mol Man> liquid
02:01 <The Mol Man> he needs to fucking answer
02:01 <The Mol Man> i wanna show him my pretty pink ponie
02:01 <Urbancowgurl777> calm down
02:01 <Urbancowgurl777> you're getting on my nerves
02:01 <Liquidhelium> answer what?
02:01 <The Mol Man> helm, wanna see my pinkie pie plush? :ɔ
02:01 <The Mol Man> sorry, fergie
02:01 <Liquidhelium> ummm not really
02:01 <Urbancowgurl777> it's ok i still wub :3=
02:01 <The Mol Man> I get excite around cute girls
02:02 <The Mol Man> cute girls and kevin
02:02 <Urbancowgurl777> ..
02:02 <The Mol Man> helm happens to be both
02:02 <Temujin96> who's kevin?
02:02 <The Mol Man> helm:
02:02 <ChaoticShadow> @spien
02:02 <Urbancowgurl777> for some reason i thought it was a sincere apology
02:02 <Urbancowgurl777> silly me
02:02 <The Mol Man> It i
02:02 <The Mol Man> is
02:02 <The Mol Man> I'm sorry fregglies :c
02:02 <The Mol Man> I just wanna show liquid ponie
02:02 <Coelacanth0794> i dont even
02:03 <The Mol Man> I'll spam him in pm so I don't bother you
02:03 <Liquidhelium> I drew you something
02:03 <Liquidhelium>
02:03 <Temujin96> !tell Spineweilder Hmm...
02:03 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
02:03 <Temujin96> >:)
02:03 <Kq head> mol + sincere apology = ???
02:03 <Urbancowgurl777> i'm so tired of this stupid viral video of elephants painting pictures
02:03 <Liquidhelium> do you like it, mol?
02:03 <The Mol Man> I sincerely apologize all the time
02:03 <Urbancowgurl777> no one who reposts the video bothers to look it up and see that the elephants are beaten into learning how to do it
02:03 <Temujin96> Link Me Plox, Fergs
02:04 <Temujin96> Oh, nvm then
02:04 <Urbancowgurl777>
02:04 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:04 <Temujin96> It's Thailand, doesn't surprise me that the elefint is beaten
02:04 <Liquidhelium> Mol doesn't like my drawing? D:
02:04 <Liquidhelium> /me heads off into a corner and cries
02:04 <The Mol Man> it didn't show anything
02:04 <The Mol Man> also, pm
02:05 <Liquidhelium> pm, where?
02:05 <Urbancowgurl777> idiots reposting this, i hate it
02:05 <Spineweilder> hmm
02:05 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> Hmm...
02:05 <The Mol Man> look to your right
02:05 <Spineweilder> >_>
02:05 <Jr Mime> /me slaps Temujin96
02:05 <Liquidhelium> /me doesn't see any pms
02:05 <Temujin96> 1m exp until 97 fm :/
02:05 <Liquidhelium> ohhh I have to scroll down
02:05 <Temujin96> /me slaps Mime *
02:05 <Jr Mime> My school has a Thaïland trip this year
02:05 <Liquidhelium> stupid design
02:05 <ChaoticShadow> @Spien [[Aura#Gallery]]
02:05 <Spineweilder> CAN THE WIKI STOP BEING SLOW
02:05 <Spineweilder> yes i added it
02:05 <Jr Mime> Chat is being fast
02:05 <Temujin96> No
02:05 <Temujin96> Spine is slow
02:05 <Urbancowgurl777> the loading bar on chat finally went away <.<
02:05 <Spineweilder> also fergs
02:05 <Temujin96> Ugh, so obsolete
02:05 <Spineweilder> i fixed the map
02:06 <ChaoticShadow> ughhh stupid WIkia
02:06 <Spineweilder> loosk nicer now
02:06 <Urbancowgurl777> yey show me leenk
02:06 <Urbancowgurl777> good job Spien :3=
02:06 <Urbancowgurl777> looks great
02:06 <Spineweilder> yay
02:06 <The Mol Man> oh ya fregglies
02:06 <The Mol Man> I got some acrons
02:06 <Temujin96>
02:06 <Temujin96> ugh
02:06 <Kq head> fergs will you pose for [[File:Double eyepatches equipped.png]] since it's you in the picture
02:06 <Urbancowgurl777> i'm not so sure i want to see you right now
02:06 <Urbancowgurl777> sure
02:07 <The Mol Man> wtf meany
02:07 <Spineweilder> I heard pose
02:07 <Spineweilder> am I needed
02:07 <Urbancowgurl777> no
02:07 <Urbancowgurl777> me
02:07 <Kq head> i don't wanna hog the equips
02:07 <Urbancowgurl777> go away
02:07 <The Mol Man> :,c
02:07 <Spineweilder> :c
02:07 <Jr Mime> Go away Spiner
02:07 <The Mol Man> not fergie
02:07 <The Mol Man> she's being mean
02:07 <Urbancowgurl777> are you taking it now Kq?
02:07 <Kq head> no
02:07 <Kq head> just asking
02:07 <Spineweilder> I can do now
02:07 <Jr Mime> Spine name it pl0x:
02:07 <Spineweilder> before i eat dins
02:08 <Urbancowgurl777> or is Spine doing it? i'm confused
02:08 <Temujin96> Spine
02:08 <Temujin96> [[Charge bow]]
02:08 <Temujin96> Please retake that
02:08 <Spineweilder> o.o what in a dead guthix's name is that
02:08 <ChaoticShadow> chargebow sucks :|
02:08 <Jr Mime> Nub copy paste
02:08 <Temujin96> /me slaps Spine *
02:08 <Spineweilder> fergs
02:08 <Temujin96> Guthix isn't dead
02:08 <Jr Mime> I have a chargebow somewhere
02:08 <Urbancowgurl777> hm?
02:08 <Spineweilder> and mime
02:08 <The Mol Man> ergie plz, im sorry
02:08 <Spineweilder> my house
02:08 <Spineweilder> w39
02:08 <Spineweilder> nao
02:08 <Urbancowgurl777> mk
02:08 <Temujin96> [[File:Chargebow equipped.png]]
02:09 <Jr Mime> Anything else that I should bring?
02:09 <Spineweilder> nvm
02:09 <Urbancowgurl777> mol there's someone here called The Pi Man :3=
02:09 <Spineweilder> some other time
02:09 <Temujin96> Just kill a cow, they're like guaranteed drops
02:09 <Urbancowgurl777> wth spien ._.
02:09 <Spineweilder> I have guests
02:09 <Jr Mime> /me slaps Spine
02:09 <The Mol Man> does that mean ur not annoyed anymore? :c
02:09 <Urbancowgurl777> i was in runespan ._.
02:09 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:09 <Spineweilder> hmm
02:09 <Jlun2> thanks spine! :D
02:09 <Jr Mime> Lol
02:09 <The Mol Man> plz don't be, I'm leaving anyways after liquid shuts up in pm
02:09 <Spineweilder> wait
02:10 <Temujin96> Nub Spine
02:10 <Spineweilder> come rimmington w39
02:10 <Temujin96> [[2007:#]]
02:10 <Urbancowgurl777> wth
02:10 <Kq head> yanille?
02:10 <Urbancowgurl777> rimmington??
02:10 <Temujin96> rimmington sucks
02:10 <Temujin96> Move your house to Tav, it's near the lodestone there
02:10 <Temujin96> Kq has started to edit 07 :/
02:10 <Kq head> suppa had issues with me suggesting i pose for normal eyepatch
02:11 <Kq head> oddly
02:11 <Jr Mime> Wikia
02:11 <Jr Mime> Already crashing Batch Delete
02:11 <Jr Mime> Man I'm gona kill you
02:11 <Temujin96> [[black demon]]
02:11 <Kq head> wikia is immortal though
02:11 <Jlun2> wikia is slow atm :/
02:12 <ChaoticShadow> ^
02:12 <ChaoticShadow> much lag
02:13 <Spineweilder> mime 
02:13 <Spineweilder> youcoming
02:13 <Jlun2> wait are you OoOing spine?
02:13 <Spineweilder> yeah
02:14 <Jr Mime> Oh yes, thought you had to go
02:14 <Jlun2>
02:14 <Jlun2> I'm near lumby atm, so let me buy this 
02:14 <Kq head> poor spine
02:14 <Jlun2>
02:14 <Spineweilder> Go to rimmington
02:14 <Jlun2> lol
02:14 <Spineweilder> "Mister Sly"
02:14 <Spineweilder> think you remember that name, jlun
02:14 <Jlun2> yes :P
02:15 <Jr Mime> I'll go bank my l00tz sec
02:15 <Temujin96> [[altar]]
02:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:15 <Jlun2> mime
02:15 <Jr Mime> Jlun
02:15 <Jlun2> are you a female ingame?
02:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:15 <Jr Mime> No
02:15 <Jlun2> ok
02:15 <Jlun2> ill change gender then
02:16 <Jr Mime> Oh wait
02:16 <Jr Mime> [[Kayle's charbow]]
02:16 <Jr Mime> It's not the same
02:16 <Jr Mime> >:O
02:16 <Jlun2>
02:16 <Jlun2> this is really creepy >.>
02:16 <ChaoticShadow> lol
02:16 <ChaoticShadow> i haz chargebow
02:16 <ChaoticShadow> i destroyed kayle's lel
02:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:17 <Kq head> i like how a top that fits a man conveniently crops itself and shrinks for a woman wearing it
02:17 <Liquidhelium> KIERAN
02:17 <Spineweilder> hi
02:17 <Liquidhelium> why aren't you logged in
02:18 <Jlun2> he is?
02:18 <Temujin96> [[Proselyte harness]]
02:18 <Spineweilder> using another acc
02:18 <Jlun2>
02:18 <Jlun2> I bought 2 sets of these mime
02:18 <The Mol Man> Liquid, i give up
02:18 <The Mol Man> chat too dumb
02:18 <The Mol Man> pm being stupid
02:18 <Jr Mime> Oh sure
02:18 <Jlun2> also got chargebow
02:18 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:19 <Spineweilder> so you guys coming or not
02:19 <Jlun2> running
02:19 <Spineweilder> rimmington, w39, "Mister Sly"
02:19 <Jr Mime> Ya sec
02:19 <ChaoticShadow> lel i cant :| non member
02:19 <Jr Mime> rimmington wat
02:19 <Kq head> hmm hmm what to do
02:19 <Kq head> i would pose for left patch but spine is overworked lel
02:19 <Jlun2> get coel? 
02:20 <Coelacanth0794> ?
02:20 <Liquidhelium> KIERAN
02:20 <Spineweilder> hmm
02:20 <Coelacanth0794> At 9:20 PM?
02:20 <Liquidhelium> turn privacy mode [email protected]@
02:20 <Jr Mime> Spine privacy off
02:20 <Jr Mime> >:O
02:20 <Urbancowgurl777> i got in easily
02:20 <Jlun2> the account is "Mister Sly"
02:20 <Urbancowgurl777> idk what yalls problem is. fail.
02:21 <Liquidhelium> I hate you Kieran
02:21 <Liquidhelium> /me goes back to training
02:21 <Spineweilder> did you not just see me outside
02:21 <Spineweilder> i even said nub kevin
02:21 <Liquidhelium> ya but I still can't get in
02:21 <Jlun2> liquid,"Mister Sly"
02:21 <Jlun2> >.>
02:21 <Spineweilder> how did mime and jlun get in then
02:21 <Liquidhelium> oh I spelled Mister wrong
02:21 <Liquidhelium> oops
02:21 <Liquidhelium> /me hides
02:22 <Temujin96> Spine you nub
02:23 <Temujin96> you can't even spell labelling
02:23 <Temujin96> [[Chaeldar]
02:23 <Spineweilder> >_>
02:23 <Temujin96> [[Chaeldar]]
02:23 <Urbancowgurl777> afk
02:24 <Jlun2> liquid left :p
02:24 <Liquidhelium> the house is too nooby
02:24 <Liquidhelium> my construction cape couldn't stand the environment
02:25 <Jr Mime> Took me 10 minutes to delete 25 files
02:26 <Jr Mime> *Facepalm*
02:26 <Temujin96> [[2007:File:C89bb146150ed1895a00208e9742f62f.png]]
02:26 <Temujin96> wtf?
02:26 <Temujin96> What should I name it, Spine?
02:26 <Spineweilder> idk
02:27 <Temujin96> What are clue images usually named?
02:27 <Jlun2> spine
02:27 <Jlun2>
02:27 <Jlun2> this can be seperate
02:28 <Spineweilder> Trasure trails solution #
02:28 <Spineweilder> or Trasure trails solution # map
02:28 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:28 <Spineweilder> cook
02:28 <ChaoticShadow> i kill people with a dagger – because i can :P
02:28 <Spineweilder> im being overworked
02:28 <Spineweilder> halp pls
02:28 <Spineweilder> give me your cook power
02:29 <Cook Me Plox> wat
02:29 <Spineweilder> also
02:29 <Spineweilder> [[Crystal geode]]
02:29 <Spineweilder> [[Crystal geode#Probabilities]]
02:29 <Spineweilder> must go
02:30 <Spineweilder> i'll trans these later
02:30 <Jlun2> bye
02:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:32 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
02:33 <Temujin96> [[Heroes Quest]]
02:34 <Temujin96> [[qpc]]
02:36 -!- Phlaco has joined Special:Chat
02:37 <Phlaco> I swear, a bulk of these huge articles must be glossed over a lot
02:37 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
02:40 -!- Phlaco has left Special:Chat.
02:40 <Jlun2>
02:40 <Jlun2> Lol?
02:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:41 <Coelacanth0794> this owl
02:42 <Coelacanth0794> it is quite superb
02:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:42 <Jlun2> .....well, since there's beta...
02:44 <Kq head> superb owl
02:44 <Kq head> superbowl
02:44 <Kq head> clever
02:44 <Jlun2> disassembling the reinforced slay helm gets rid of upgrades
02:45 <Temujin96> Mod Ana defended that
02:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:46 <Temujin96> It's pathetic
02:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:46 <Jlun2>
02:46 <Jlun2> wow....there's so many versions >.>
02:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:48 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:49 <Jlun2> "Tier 1 upgraded full slayer helmet. This yellow helm has been enchanted to hold summoning scrolls."
02:50 <Jlun2> that's....really wordy
02:51 <ChaoticShadow> ._.
02:51 <Temujin96> [[Quests]]
02:52 <Jlun2> [[File:Reinforced slayer helmet (e) (yellow).png]] >.>
02:52 <Kq head> i'm about to fight an extremely strong electrical monster i've never fought before... good thing i'm a quick learner
02:52 <Kq head> of course, capcom being crap-com, there's a gamebreaking glitch that people abuse to murder it in minutes
02:53 <Jlun2> and since its offline, have fun patching it!
02:53 <Kq head> no, it's online
02:53 <Kq head> capcom can patch it
02:53 <Kq head> they just don't
02:53 <Jlun2> :P
02:54 <Kq head> i'm worried that an elitist might kick me for not using the "best" weapon
02:55 <Jlun2> then they are noobs
02:55 <Kq head> everyone uses dual swords, greatswords, gunlances
02:55 <Kq head> i have a giant musical instrument
02:56 <Temujin96> [[File:Multicombat.png]]
02:56 <Kq head> i am the team bard
02:58 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:59 <Kq head> why does everyone love katanas so much
02:59 <ChaoticShadow> bc they're asian
02:59 <ChaoticShadow> lel
02:59 <ChaoticShadow> jk
02:59 <Jlun2> changing colors makes the shape of the sprite different
02:59 <Jlun2> how the hell does that work
02:59 <ChaoticShadow> ask JaGeX
03:00 <Jlun2> "Tier 1 upgraded full slayer helmet. This helm has been enchanted to hold summoning scrolls."
03:00 <Jlun2> Original examine
03:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:01 <ChaoticShadow> searched up JaGeX on google images...look what ifound :| v
03:01 <ChaoticShadow> *
03:01 <Jlun2> "Tier 1 upgraded full slayer helmet. This helm can be charged with summoning scrolls."
03:01 <Jlun2> (c) version
03:01 <Temujin96> [[2007:Template:skill clickpic]]
03:01 <Jlun2> private server
03:02 <Jr Mime> 4.7b money
03:02 <Jr Mime> Orly
03:03 <Jlun2> Also pker tdm has more than that noob in live game
03:03 <Jlun2> search it up on youtube :P
03:04 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:07 <Jlun2> done
03:08 <Temujin96> Done what?
03:08 <Jlun2> [[RS:S]]
03:08 <ChaoticShadow> back then when phat were like 1 gp each :|
03:08 <Jlun2> yea...that format should be correct
03:09 <Jlun2> [[Special:MultipleUpload]]
03:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:11 <Temujin96> !tell Spineweilder Hmm...
03:11 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
03:11 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:11 <ChaoticShadow> wut happened to zaros...
03:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:11 <Spineweilder> ughh
03:11 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> Hmm...
03:12 <Spineweilder> why isn't dispaying
03:12 <Spineweilder> stupid 404
03:13 <ChaoticShadow> lel
03:13 <ChaoticShadow> uh it says its no long er avialable?
03:14 <Spineweilder> stupid wikia
03:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:15 <ChaoticShadow> lwl
03:15 <ChaoticShadow> *lel
03:15 <ChaoticShadow> wikia does somtimes get on my nerves >_>
03:16 <Spineweilder> When images get affected by wiki shenanigans that's when I REALLY get pissed off
03:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:17 <Jlun2> [[File:Reinforced slayer helmet (charged).png]]
03:17 <Jlun2>
03:17 <Jlun2> ??
03:18 <Kq head> wikia never gets on my ner... wait... it's been hours, why hasn't the image updated?? Wikia?! WIKIAAAAAA!!
03:18 <Spineweilder> Like I said jlun, when images get affected by wiki shenanigans that's when I REALLY get pissed off
03:19 <Spineweilder> That's like one of the five ways to piss me off
03:19 <Jlun2> :/
03:19 <Kq head> what are the other 4
03:19 <Spineweilder> Wouldn't you like to know
03:19 <ChaoticShadow> lel
03:19 <Kq head> maaaybeeee...
03:19 <ChaoticShadow> sure why not/
03:19 <ChaoticShadow> lol
03:20 <Jlun2> did wiki have another budget cut?
03:21 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:21 <Spineweilder> wikia shutdown
03:21 <ChaoticShadow> adblock (plus) overload
03:21 <Kq head> wikia died of dysentery
03:21 <Jlun2>
03:21 <Jlun2> Why are they all holding godswords??
03:22 <Jlun2>
03:22 <Jlun2> um...
03:22 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:22 <Kq head> gudswurd
03:22 <ChaoticShadow> OH noes
03:22 <ChaoticShadow> tier 3 isnt fully transed
03:23 <Jlun2> dont bother
03:23 <Jlun2> it needs to be updated anyways
03:23 <ChaoticShadow> mmk
03:23 <ChaoticShadow> lol
03:23 <Jlun2> currently it looks like a possessed amputee holding a bgs
03:24 <Jlun2>
03:24 <Jlun2> um...
03:24 <ChaoticShadow> lol
03:24 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
03:24 <Jlun2> also that's not the enchanted version
03:24 <ChaoticShadow> any how..
03:24 <Jlun2> enchanted is slightly duller
03:25 <Jlun2>
03:25 <Jlun2> compare the sprites
03:25 <ChaoticShadow> old?
03:25 <Jlun2> yes
03:25 <Jlun2> also needs split and eoc
03:25 <ChaoticShadow> dat sgs is making me unhappy :|
03:26 <Jlun2> infact, do we even need that?
03:26 <ChaoticShadow> idk
03:27 <Jlun2> spine
03:27 <Jlun2> try reuploading
03:27 <Jlun2> that seemed to fix
03:27 <Jlun2>
03:28 <Spineweilder> That's the problem
03:28 <Spineweilder> I no longer have the file on my pc
03:28 <Jlun2> is it still in recycling bin?
03:28 <ChaoticShadow> you deleted it? -.-
03:29 <Spineweilder> No, I empty out all uploaded images once they're on wiki
03:29 <Jlun2> uh.......
03:29 <Jlun2> does anyone have a t5 aura and online atm?
03:30 <ChaoticShadow> its fine :D
03:30 <Jlun2> .............
03:30 <Jlun2> that isnt the t5 one
03:30 <Jlun2> t5 is blue
03:30 <ChaoticShadow> ffff
03:30 <ChaoticShadow> lol whooops
03:30 <ChaoticShadow> looked at wrong file :|
03:30 <ChaoticShadow> stupid me :/
03:31 <Urbancowgurl777>
03:31 <Urbancowgurl777> i need this
03:32 <ChaoticShadow> you already have [[cresbot]] ._. lel
03:32 <Urbancowgurl777> but cheagle
03:34 <Temujin96> [[corgi]]
03:34 <Jlun2> discontinued :/
03:34 <Temujin96> I wish I'd known about that pet at the time :(
03:34 <Jlun2> ^
03:35 <Urbancowgurl777> whoever changed the infobox pet to include an inventory section
03:35 <Urbancowgurl777> ily :3=
03:35 <Spineweilder> I changed the infobox to include release date
03:35 <Urbancowgurl777> sry no
03:35 <Urbancowgurl777> it was mol :3=
03:35 <Jlun2>
03:35 <Jlun2> "Lapis Lazuli is a silly mare, but she's not normal.
03:35 <Jlun2> She's an alicorn, but that's not the reason."
03:35 <Jlun2>
03:36 <Jlun2> eh?
03:36 <Jlun2> if that's a coincidence, then how oddly specific
03:36 <Jlun2> since "Lapis-Lazuli" happens to be an author there for quite a while, with a bunch of stories too :o
03:37 <Jlun2>
03:37 <Jlun2> ?????
03:37 <Kq head> holy shit
03:38 <Jlun2>
03:38 <Jlun2> who?
03:39 <Kq head> i got surprised by a charging attack which took off half my health... and then it turned around as i was getting up
03:39 <Kq head> i prepared to do an amazing dodge... but alas
03:39 <Kq head> i was stunned
03:39 <Kq head> Fucking stuns.
03:39 <ChaoticShadow> its funny when you look at a wiki and you think its like perfect, but then when you join the community you find many flaws .-.
03:41 <Jlun2>
03:41 <Jlun2> So....he has furophobia like thok?
03:41 <Kq head> this one is flawless, right
03:41 <ChaoticShadow> no
03:42 <ChaoticShadow> but closer to flawless :|
03:42 <Kq head> Flash Sentry
03:42 <Kq head> what a terrible name
03:42 -!- MajorFoley1 has joined Special:Chat
03:43 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:43 <MajorFoley1> Hey guys im kinda confused on the skill divination
03:43 <ChaoticShadow> [[Div]]
03:43 <MajorFoley1> yeah, but the resources you can make for it, like that runite rock, why does it only last 30 seconds?
03:43 <Jlun2>
03:43 <Jlun2> "In Equestria, romantic love is apparently something that can be determined with calculations. "
03:43 <Jlun2> What? I thought love/happiness was always calculated. didn't you play Pokemon?
03:44 <ChaoticShadow> long enough :)
03:44 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:44 <MajorFoley1> well what would be the fastest way to level it up? should i convert both memories and energy?
03:44 <Jlun2> lamps and tears help
03:44 <ChaoticShadow> ^
03:44 <MajorFoley1> hmmm
03:44 <Jlun2>
03:44 <Jlun2> LOL
03:44 <MajorFoley1> lamps id use on other stuff though, mainly prayer
03:45 <MajorFoley1> but yeah thanks i guess
03:45 -!- MajorFoley1 has left Special:Chat.
03:45 <ChaoticShadow> well then easy quest :|
03:48 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:49 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:49 <Urbancowgurl777> y i forget flash cards downstairs
03:49 <Urbancowgurl777> y i do dis
03:49 <ChaoticShadow> bc u forgot?
03:50 <Temujin96> If you're yet to do TKS,
03:50 <Temujin96> Make several blurite swords
03:50 <Temujin96> I forgot to do that back in 200x :(
03:50 <Urbancowgurl777> for some reason i thought you said TDs
03:50 <Urbancowgurl777> i was like er..
03:50 <Temujin96> lel
03:50 <ChaoticShadow> lel i can go scam some nubs lol jk
03:51 <Temujin96> It's untradable lol
03:51 <ChaoticShadow> you can drop them right?
03:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:51 <Jlun2> yes
03:52 <ChaoticShadow> then some1 can pick them up cant they?
03:52 <Jlun2> untradable
03:52 <Jlun2> so others cant see it
03:52 <ChaoticShadow> arg
03:52 <Jlun2> just keepsake it or let it rot in bank
03:52 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:52 <ChaoticShadow> lel
03:52 <ChaoticShadow> keepsake will do fine
03:52 <ChaoticShadow> or spam alchemy
03:53 <Jlun2> just drop them? :P
03:54 <ChaoticShadow> no fairs out of the 600+ bolts i've used i've never seen this happen :(
03:55 <Jlun2> its like ridiculously rare :P
03:55 <ChaoticShadow> then how'd they get that gif :|
03:56 <Jlun2> shoot in poh for like 15 mins :P
03:56 <ChaoticShadow> lel
03:56 <Spineweilder> The effect still happens but the visual effect no longer displays
03:56 <ChaoticShadow> hmm "This gives the bolts a chance of doing extra damage and healing the attacker's Life Points by 25% of the damage dealt." liek sacrifice eh?
03:56 <Jlun2> for others as well?:o
03:56 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
04:00 <Jlun2> !tell the_mol_man
04:00 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
04:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:03 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:04 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
04:05 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:07 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
04:09 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:11 <Dtm142> Guess what?
04:11 <Dtm142>
04:12 <Spineweilder> [[Book]]
04:12 <ChaoticShadow> lel
04:15 <ChaoticShadow> hmm report user eh?
04:15 <ChaoticShadow> dis gunna be fun
04:16 <ChaoticShadow> dangit there's no other :(
04:16 <Jlun2>
04:16 <Jlun2> bleh
04:17 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:18 <Urbancowgurl777> tyler
04:19 -!- TyA has left Special:Chat.
04:19 <Cuddlefan> One day, i'll search to see what RuneScape is
04:20 -!- Immrmitchell has joined Special:Chat
04:20 <Urbancowgurl777> why he leaves ):
04:20 <Immrmitchell> Can someone edit the Rorarius page, to add the Dwarf Weed seed as a drop?
04:20 <Urbancowgurl777> [[rorarius]]
04:20 <Immrmitchell> I am rubbish at editing myself
04:20 <Immrmitchell> :P
04:21 <ChaoticShadow> rarity?
04:21 <Urbancowgurl777> wth happened to this page
04:21 <Urbancowgurl777> map is all over the place
04:21 <Urbancowgurl777> [[Template:Mapthumb]]
04:21 <Immrmitchell> I would say it's rare
04:21 <ChaoticShadow> uh...
04:21 <Immrmitchell> Or very rare
04:22 <Immrmitchell> I got it less than sirenic scales
04:22 <Cuddlefan> idk why he leave
04:22 <Cuddlefan> *leaves
04:22 <Cuddlefan> he doesn't even say "Bye" when he leaves, he just leaves.
04:23 <Immrmitchell> Chaotic
04:23 <Immrmitchell> Are you editing that for me? :P
04:23 <ChaoticShadow> sure
04:23 <Immrmitchell> THanks
04:24 <ChaoticShadow> well dwarf weed is already there
04:24 <Immrmitchell> wtf
04:24 <ChaoticShadow> unless its not the grimy one
04:24 <Immrmitchell> The seed
04:24 <Immrmitchell> Not the herb :P
04:24 <ChaoticShadow> oh
04:24 <Immrmitchell> :)
04:25 <ChaoticShadow> how much did you get in that drop?
04:25 <Immrmitchell> Sorry, I should've clarified 
04:25 <Immrmitchell> Money wise?
04:25 <ChaoticShadow> no like quantity
04:25 <Immrmitchell> Oh
04:25 <Immrmitchell> Just one seed
04:25 <Immrmitchell> Not noted
04:25 <ChaoticShadow> mmk
04:25 <ChaoticShadow> ver rare i presume
04:25 <ChaoticShadow> *very
04:26 <Immrmitchell> Yep. Gotten more scales/effigies
04:26 <ChaoticShadow> alrighty
04:26 <Urbancowgurl777> sdfsfd
04:26 <Urbancowgurl777> suppa
04:26 <Urbancowgurl777> halp
04:27 <Immrmitchell> Thanks
04:27 <ChaoticShadow> done
04:28 <Urbancowgurl777> [[capsarius]]
04:28 -!- Immrmitchell has left Special:Chat.
04:28 <ChaoticShadow> that map is out of place :/
04:29 -!- BrenRS has joined Special:Chat
04:30 <BrenRS> are the wiki image servers down or something?
04:30 <Urbancowgurl777> why
04:30 <ChaoticShadow> probs
04:30 <BrenRS> nothing is loading..
04:30 <BrenRS> just uploaded that
04:30 <Urbancowgurl777> [[User talk:Cqm]]
04:30 <BrenRS> and it said could not store something in blah blah
04:31 <BrenRS> so I tried uploading against
04:31 <BrenRS> again*
04:31 <Urbancowgurl777> wiki is having problems so it's possible
04:31 <ChaoticShadow> yeh its wierd
04:31 <BrenRS> and it did 2 uploads o.O
04:31 <BrenRS> not even sure if it uploaded
04:31 <BrenRS> anyone who does images, be sure to keep them saved just in case!
04:31 <BrenRS> don't delete them until the wiki problem is fixed
04:31 <ChaoticShadow> file name for this?
04:31 <Urbancowgurl777> [[File:Airut icon.png]]
04:32 <ChaoticShadow> mmk ty
04:33 <Urbancowgurl777> Bren your image probably isn't showing up because of how freaking big is it
04:33 <Urbancowgurl777> it is*
04:33 <BrenRS> err
04:33 <BrenRS> not sure why it's so big
04:34 <Spineweilder> Fergs
04:34 <BrenRS> I can scale it down a bit
04:34 <Spineweilder>
04:34 <Spineweilder> doesn't show up either
04:34 <Urbancowgurl777> compress it
04:34 <Spineweilder> and it's a small file
04:34 <Spineweilder> it's a wikia thing
04:34 <ChaoticShadow> ^
04:34 <Urbancowgurl777> k but it still needs to be compressed
04:35 <ChaoticShadow> image optimation bot?
04:35 <ChaoticShadow> *optimization 
04:36 <BrenRS> it's already compressed
04:36 <BrenRS> I sized it down a bit
04:37 <ChaoticShadow> its a wikia problem
04:38 <ChaoticShadow> uh...
04:40 <ChaoticShadow> ~test
04:40 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
04:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:41 <BrenRS>
04:42 <Jlun2> @bren
04:42 <Jlun2> I got that problem too while uplopading those slayer helmets :o
04:42 <ChaoticShadow> um...wikia? load the fiel
04:42 <ChaoticShadow> D:<
04:42 <ChaoticShadow> RaEg
04:42 <BrenRS> but look it's uplaoding them
04:43 <Jlun2> [[File:Tier 5 Aura.png]]
04:43 <Jlun2> eh?
04:44 <ChaoticShadow> uh...
04:45 <ChaoticShadow> its not loading?
04:45 <ChaoticShadow> same cave in the tale of muspah?
04:47 <ChaoticShadow> doesn't wikia do update on wednesdays?
04:48 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 111,362 coins.
04:49 <ChaoticShadow> not bad
04:49 <ChaoticShadow> /ge[ dragon schmitar
04:49 <ChaoticShadow> ugh
04:59 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
05:00 <ChaoticShadow> :/ everyone is away
05:02 <ChaoticShadow> lololol
05:03 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:04 <Demise36> k
05:04 <Cuddlefan> hi
05:04 <Cuddlefan> bye
05:05 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:10 <ChaoticShadow> well then...
05:14 <ChaoticShadow> trans anyone?
05:17 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:17 <Temujin96> !tell Spineweilder Hmm...
05:17 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
05:17 <Temujin96> [[2007:#]]
05:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:24 <Temujin96> [[2007:MediaWiki:Deletereason-dropdown]]
05:29 <Urbancowgurl777> nn
05:29 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:30 <Temujin96> Bye Fergie :)
05:43 <Temujin96> [[Bake Pie]]
05:44 <Temujin96> [[Template:Lunar]]
05:45 <ChaoticShadow> dont have twitter :(
05:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:51 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:53 <ChaoticShadow> that read and gold stuff part of hte wolf?
06:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:09 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:12 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:13 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
06:14 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:24 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
06:24 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
06:36 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:36 <Temujin96> wtf is wrong with wikia?!
06:37 <Temujin96> I can't even save pages properly
06:37 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
06:38 <Temujin96> I just want to move a few misnamed files :(
06:39 <Temujin96> [[User:Temujin96/Sandbox 1]]
06:41 <Temujin96> Halp
06:43 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:43 <ChaoticShadow> how?
07:08 <Atheist723> 13 worlds and exactly 1 Dark Warriors' Fortress camp...
07:08 <Atheist723> Most definitely not 1/3.
07:09 <Demise36>  
07:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:10 <Atheist723> Aaand the only camp there is emptied.
07:10 <ChaoticShadow> lol
07:10 <Atheist723> You can practically feel that middle finger.
07:11 <ChaoticShadow> lel
07:11 <Atheist723> 15th camp...emptied.
07:13 <ChaoticShadow> well then
07:13 <ChaoticShadow> its really late/early in the morning still doing hw :/
07:36 -!- TyBot has left Special:Chat.
07:39 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:43 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
07:50 -!- Kalebtbacon has joined Special:Chat
07:50 <Kalebtbacon> hey
07:50 -!- Kalebtbacon has left Special:Chat.
08:12 <Haidro> test
08:12 <Haidro> Where is everyong
08:17 <Atheist723> Asleep?
08:39 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
08:39 <ChaoticShadow> :/
08:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:46 <Ozuzanna>
08:46 <Ozuzanna> this user has issues
08:49 <ChaoticShadow> (facepalm)
08:53 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
08:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
08:57 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:58 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
09:58 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:58 <Ozuzanna> me and mol went to tds last night
09:58 <Ozuzanna> and on my first kill we got dragon limbs
09:58 <DuskFalls> This double drops or double xp thing, will double drops double every drop or just good ones do you think?
09:59 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
09:59 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:00 <Ozuzanna> what double drop thing
10:00 <DuskFalls> Look on the homepagge
10:00 <Ozuzanna> You recieved 1785748819 gold as your split of this drop: 1 x Divine sigil.
10:01 <DuskFalls> What?
10:01 <Ozuzanna> i'm looking at homepage
10:01 <Ozuzanna> don't see anything about double drop
10:01 <DuskFalls>
10:02 <Ozuzanna> ah
10:02 <Ozuzanna> the double drop will happen to ALL drops.
10:03 <Ozuzanna> even bones
10:03 <DuskFalls> Oh good
10:03 <Ozuzanna> and other stuff like that
10:03 <DuskFalls> i never ever get anything good from drops
10:03 <DuskFalls> So 2x nothing is nothing
10:03 <DuskFalls> so double xp all the way
10:03 <Ozuzanna> i will go for drops
10:03 <Ozuzanna> i got armadyl skirt and dragon limbs yesterday :)
10:03 <Ozuzanna> an avid pvmer myself
10:04 <DuskFalls> My friends got arma skirt on the one day he doesnt go with me
10:04 <Ozuzanna> i always solo kree
10:04 <Ozuzanna> a week ago I got 5 armadyl items in 15 or so kills
10:04 <Ozuzanna> made 45m that trip
10:04 <DuskFalls> Wow
10:05 <Ozuzanna> hang on
10:05 <DuskFalls> Well if its a double xp weekend, i'm going to start gathering now, gonna try get 99 in every buyable
10:05 <Ozuzanna> (y)
10:05 <Ozuzanna> the only thing i could train is divination, i'm maxed in everything else
10:05 <DuskFalls> You can help me then :D
10:06 <DuskFalls> And maxed doesnt mean you cant train it anymore >.>
10:06 <Ozuzanna> what
10:06 <Ozuzanna> yeah but i dont value extra exp
10:06 <Ozuzanna> anyway
10:06 <Ozuzanna> check this pic
10:06 <Ozuzanna>
10:06 <Ozuzanna> look whats on the floor, then check my inventory
10:07 <DuskFalls> Yeah thats not fair
10:07 <Ozuzanna> hmm that was my 51th kill that trip
10:07 <Ozuzanna> so on average I got an armadyl item per 10 kills
10:07 <Ozuzanna> 10.2 to be precise 
10:07 <DuskFalls> The rate is like 1/300 though
10:07 <Ozuzanna> yeah
10:07 <Ozuzanna> i had wealth on, that lessens it a little
10:07 <Ozuzanna> also i kill about 70 a trip
10:08 <Ozuzanna> solo
10:08 <DuskFalls> I kill 3 per trip, if that
10:08 <Ozuzanna> :/
10:08 <Ozuzanna> 70 for a solo trip isnt good though is it
10:08 <DuskFalls> How is it not?
10:08 <Ozuzanna> i could stay longer but 70 kills is 2 hours work for me
10:08 <DuskFalls> I literally cant see how 70 per trip is bad
10:08 <Ozuzanna> some guys stay solo for 1k+ kc
10:08 <Ozuzanna> lol
10:08 <Ozuzanna> if i compare to that, it looks bad =p
10:09 <Ozuzanna> but its like camping there all day ._.
10:09 <Ozuzanna> it gets boring
10:09 <DuskFalls> I wish i could stay for 10 kills per trip, but i cant
10:10 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:10 <Ozuzanna> :(
10:10 <Ozuzanna> well i do have the best gear
10:10 <Ozuzanna> + steel titan
10:11 <DuskFalls> As in pernix is superior ports?
10:11 <DuskFalls> or*
10:11 <DuskFalls> not is
10:11 <Temujin96> 2014 is going to be so stressful :(
10:11 <DuskFalls> Why?
10:12 <Ozuzanna> ;( i'm listening to a song
10:12 <Ozuzanna> and it's making me sad ;(
10:12 <Ozuzanna> and i don't want to be sad
10:13 <DuskFalls> Guess i'll try do qbd again
10:14 <Temujin96> !tell Spineweilder I'm now inactive, but I'll be back in late November. Take care, Spien, look after to Nezzy, Ice, Joey, and Mime for me. :) P.S. I've made [[2007:User:ExpectRS|ExpectRS]] a Custodian. Please tell them that for me.
10:14 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
10:14 <Ozuzanna> wow in Nov 2014? :O
10:14 <Ozuzanna> thats quite a way away
10:14 <Ozuzanna> !tell Spineweilder hmm
10:14 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
10:15 <Temujin96> Yeah, it is :(
10:15 <Temujin96> and I mean around the 30th
10:15 <Temujin96>
10:15 <Temujin96> Oops!
10:15 <Temujin96>
10:15 <Temujin96> That's better
10:18 <Temujin96> !tell Neitiznot Bye
10:18 <RSChatBot> I will tell Neitiznot this next time I see them
10:18 <Temujin96> Well, bye then
10:19 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:19 <Ozuzanna> bye
10:20 <DuskFalls> Whats easier, qbd with magic or graador with magic?
10:23 <Haidro> Probably graardor
10:24 <Haidro> Don't mage the QBD
10:24 <Haidro> That's probably the least effective style against her
10:24 <DuskFalls> Well thats how i've been doing it for ages :( why is it least effective?
10:28 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:28 <Haidro> It uses range, so it's weak to melee not mage
10:28 <Haidro> No wait
10:28 <Haidro> That doesn't make sense
10:28 <Haidro> Ignore that
10:28 <Haidro> hm, why does mage suck then...
10:28 <Haidro> No one uses it, I guess
10:29 <Haidro> I mainly hear people using melee
10:29 <Haidro> Lower levels using range
10:29 <DuskFalls> Mage is my only set up, i dont have any other stuff
10:30 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
10:30 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:31 <Haidro> What's your mage level + gear?
10:31 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
10:32 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:32 <DuskFalls> 99 with subj and abs
10:33 <Haidro> all subjugation?
10:33 <DuskFalls> Just hood chest and legs
10:34 <Haidro> gloves and boots/
10:34 <DuskFalls> Nope
10:34 <DuskFalls> Erm
10:34 <DuskFalls> Spellcaster and warpriest
10:35 <Haidro> What are your melee levels?
10:35 <Haidro> Also do you have super antis/ovlds?
10:36 <DuskFalls> I have super antis
10:36 <DuskFalls> but no ovls
10:36 <DuskFalls> 96 att, 93 str, 99 def
10:39 <Haidro> do you have drygores?
10:39 <Haidro> or chaotics, what do you use
10:39 <DuskFalls> No, i said mage is my only setup
10:39 <Haidro> Nothing else?
10:39 <Haidro> No bows, no swords, nothing?
10:39 <DuskFalls> I have the rcb
10:39 <DuskFalls> but no armadyl
10:40 <DuskFalls> no swords or godswords
10:40 <Haidro> I see
10:43 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
10:43 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:43 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
10:43 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:53 <DuskFalls> Stupid bandos
10:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:57 <Haidro> hai bne
10:57 <Battleben> is this neccessary
10:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:58 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:59 <Battleben> It's not a bug it's a wholly accurate representation
10:59 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:59 <Haidro> It's a bug
11:00 <Haidro> That shouldn't be shown on the world map
11:00 <Haidro> Besides, we know of its existence and don't really need it
11:00 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:01 <Haidro> </3
11:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:06 <Battleben> I'm bored, here's demise spamming about furrie
11:06 <Battleben> furries*
11:06 <Battleben>,310,79,63885852,&showuser=Marcus%A0Fine
11:06 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:06 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:08 <Haidro> I thought the whole thread was demise spamming
11:08 <Haidro> Then I realised it's just his posts
11:09 <DuskFalls> Made about200k in a trip at bandos
11:09 <DuskFalls> i hate bosses
11:09 <Atheist723> "You ACTUALLY made this thread...."
11:09 <Battleben> I'm imaging his last posts are what got him perm forum banned
11:10 <Haidro> LOL
11:10 <Battleben> Chat is lagging today.
11:12 <Battleben> could be my internet though i dunno
11:12 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:12 <DuskFalls> Its laggy for me too
11:13 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:13 <Coelacanth0794> hi
11:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:14 <DuskFalls> At 86 summon, what should i use with blue charms?
11:15 <Coelacanth0794> geyser titans are the best xp per blue charm iirc
11:17 <DuskFalls> Are they 86?
11:17 <Coelacanth0794> [[geyser titan]]
11:18 <Battleben> "Assault on Paradise" "Help begin the assault on paradise!"
11:18 <Atheist723> There is a very detailed table on [[Summoning training]].
11:19 <Atheist723> Although it does miss a few viable options like [[spirit dagannoth]].
11:21 <DuskFalls> Will a unicorn increase my time at bandos by 4000%?
11:27 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
11:30 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:30 <Ozuzanna>
11:30 <Ozuzanna> happens every damn time
11:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:31 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
11:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:31 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
11:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:47 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 241000x [[pure essence]] is 5,061,000 coins (21 coins each).
11:49 -!- Fallrim has joined Special:Chat
11:50 <Coelacanth0794> hello
11:52 <Fallrim> hey
11:53 <Atheist723> I get thousands of pure essence every once in a while from challenges...then I remember they are barely worth 10% of their old price.
11:56 <Haidro> I have a stack of 120k+ pure essence al from dailies
11:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
12:02 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
12:05 <Battleben> working on something
12:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:06 <Coelacanth0794>
12:09 <The Mol Man> why did my graphics reset ._.
12:09 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
12:10 <Coelacanth0794> guess that's neat
12:11 <Haidro> I was expecting a venusaur geared up in torva
12:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:13 <Haidro> "Should the cave kraken Slayer creature drop a new level 75 staff with a built-in spell for use against monsters? The spell is cast 20% faster than normal spells, with a max hit of 20 at Magic level 75, rising to 28 at level 99. Check the blog for full details."
12:13 <Haidro> ...
12:13 <Haidro> Just...
12:13 <Haidro> ...
12:14 <Haidro> "Should the God Wars Dungeon altars give a message stating how long before you'll next be able to use them?" seriousl
12:14 <The Mol Man> ye
12:19 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
12:20 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
12:21 <Coelacanth0794> hi
12:21 <IP83.101.44.209> Hi.
12:25 <Haidro> night
12:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:29 <Coelacanth0794>
12:29 <Battleben> Why is there a chicken there
12:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:31 <The Mol Man> Coel
12:34 <Coelacanth0794> ?
12:34 <The Mol Man> Don't you love crashing after leaving the ge?
12:35 <Coelacanth0794> im more concerned with the rs interface walking up and leaving every 4 minutes
12:37 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:40 <Coelacanth0794>
12:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
12:44 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
12:44 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
12:44 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
12:45 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:45 <The Mol Man> :c
12:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:47 <Battleben> OLd giant mole is still in the bestiary
12:47 <The Mol Man> ben
12:47 -!- BrenRS has joined Special:Chat
12:53 -!- BrenRS has left Special:Chat.
12:57 <Battleben> what
12:57 <Battleben> #late
12:57 <The Mol Man> nvm
12:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:59 <Spineweilder> hmm
12:59 <RSChatBot> Spineweilder: <Temujin96> Hmm...
12:59 <RSChatBot> Spineweilder: <Ozuzanna> hmm
13:00 -!- Sam Samiku has joined Special:Chat
13:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:04 -!- BrenRS has joined Special:Chat
13:04 <BrenRS> [[ice strike]]
13:05 <Stinkowing> gahfuck, meteors on my home planet in Starbound X_X
13:05 <Stinkowing> me no like
13:06 <Atheist723> Interesting sounding game...
13:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:24 <Spineweilder> hmm
14:28 <Spineweilder> [[Old boot]]
14:32 <Spineweilder> [[2007:Trident of the seas]]
14:33 -!- BrenRS has left Special:Chat.
14:35 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
14:35 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
14:37 <Battleben> Mod Jack just confirmed that the true name of the Frostenhorn is bumbum poo poo
14:37 <Battleben> Someone add that to its page
14:38 <The Mol Man> please have a source
14:38 <The Mol Man> I want that on the page
14:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:45 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
14:45 -!- Magasztos has joined Special:Chat
14:45 <T3CHNOCIDE> Mol. Is it worth mentioning that the other images here haven't had translucency added yet?
14:46 <The Mol Man> not sure what you mean
14:46 <T3CHNOCIDE>
14:46 <The Mol Man> what about it though?
14:47 <T3CHNOCIDE> It's not got translucency added?
14:47 <The Mol Man> you can revert it to the untransl'd version if you'dlike
14:47 <T3CHNOCIDE> Oh, I was just pointing it out as you said that they're supposed to be reverted.
14:48 <T3CHNOCIDE> I'm not phased one way or the other.
14:49 <Magasztos> Can I ask a quick gif related question?
14:49 <Spineweilder> Go ahead...
14:49 <Battleben> Late response to mol but I neglected to screenshot it
14:49 <Magasztos> Well since I'm just mass transing at this point I was wondering if I could help making/updating gifs, only to realize I have no idea how 
14:50 <Magasztos> someone have the time to help me a bit?
14:50 <T3CHNOCIDE> Vid clip. Film to frames. Save as gif. 
14:50 <T3CHNOCIDE> Done.
14:51 <Spineweilder> are you able to get max fps with these settings
14:51 <Spineweilder>
14:51 <Magasztos> Not on the laptop I'm on right now, but my pc shud come back from repair sometime next week
14:52 <Magasztos> so It'll proby have to wait then
14:54 <Magasztos> Oh wait, I can get max fps with that, I don't think it will last very long though
14:56 <Spineweilder> hmm
14:56 <Battleben>
14:56 <Spineweilder> [[2007:Stronghold Slayer Cave]]
14:56 <Spineweilder> Anyone else having the map not display
14:56 <Magasztos> That is very disturbing
14:57 <Magasztos> and I don't see tht map either
14:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:58 <Magasztos> I can see it when I click it but not on the page for some reason
14:58 <Spineweilder> yeah any image resized on a page refuses to display
15:00 <The Mol Man> yay dark bow
15:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:02 <Spineweilder> (yes)
15:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:02 <The Mol Man> 200 addy bolts + fero
15:03 <The Mol Man> spine
15:03 <Spineweilder> hmm
15:03 <The Mol Man> we should ry to get demon slayer in the beta
15:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:04 <The Mol Man> by we
15:04 <The Mol Man> I mean you
15:05 <Magasztos> subtle
15:05 <The Mol Man> dark bow :ɔ
15:06 <Magasztos> again? xD
15:06 <The Mol Man> YA
15:07 <Magasztos> Lucky bastard lol
15:07 <The Mol Man> lol hardly
15:08 <The Mol Man> I do like seeing drops sparkle, though
15:08 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:08 <Magasztos> ikr
15:09 <The Mol Man> have yours set to 50k+?
15:09 <Magasztos> you can set that?
15:09 <The Mol Man> yes
15:09 <Magasztos> how? lol
15:09 <The Mol Man> at major mary in burthorpe
15:09 <Magasztos> Thanks 
15:10 <Magasztos> I ignored it once cuz I thought it was a clue scroll but I noticed it was a Draconic Visage on the news just in time xD
15:10 <Magasztos> never ignoring it again
15:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:15 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
15:16 -!- Magasztos has left Special:Chat.
15:16 -!- Magasztos has joined Special:Chat
15:17 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
15:19 -!- Magasztos has left Special:Chat.
15:21 <T3CHNOCIDE> Hmm.
15:21 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
15:30 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:34 -!- T3CHNOCIDE has joined Special:Chat
15:40 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:41 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:41 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
15:42 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:43 <Spineweilder> hmm
15:43 <T3CHNOCIDE> Spine
15:44 <T3CHNOCIDE> Or Mol
15:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:44 <Coelacanth0794> hi
15:44 <The Mol Man> hi
15:44 <Spineweilder> Hello Coel mustache nex
15:44 <T3CHNOCIDE> I've had a go at doing translucency for the spiritual ranger, could one of you take a look at it before I upload it to make sure it's ok?
15:44 <T3CHNOCIDE> And get Coel.
15:44 <Spineweilder> hmm, show me.
15:44 <Coelacanth0794> what
15:45 <T3CHNOCIDE> I'll upload it to my sandbox wiki
15:45 <T3CHNOCIDE> Perhaps imgur then ...
15:46 <T3CHNOCIDE>
15:48 <Spineweilder> good enough
15:48 <T3CHNOCIDE> Upload to the wiki then?
15:48 <T3CHNOCIDE> Good enough to upload to the wiki then?*
15:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:51 <Spineweilder> I suppose so
15:52 <T3CHNOCIDE> Lol I won't be offended if it's below wiki expectations. Live and learn.
15:54 <Spineweilder> hmm
15:56 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
15:57 <Coelacanth0794>
15:59 <Battleben> Frogurt yay
16:03 <Battleben> my internet is cabbaging ;_;
16:03 -!- T3CHNOCIDE has left Special:Chat.
16:04 <Battleben> Or is it just the wiki and RuneScape I don't know
16:04 <Spineweilder> think it's wiki
16:04 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
16:10 <Spineweilder> hmm
16:10 <Spineweilder> !test
16:10 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
16:14 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
16:17 <Spineweilder> hmm
16:20 <Spineweilder> this is ridiculous
16:24 <Coelacanth0794> ikr spine t5 aura still is broken
16:24 <Coelacanth0794> might need reupload
16:24 <Spineweilder> retake
16:24 <Spineweilder> I deleted it from my folders
16:25 <Coelacanth0794> >_>...
16:27 <Battleben> I never delete my imaes
16:27 <Battleben> images*
16:27 <Battleben> is that bad
16:29 <Spineweilder> I no like clutter on my computer
16:30 <Spineweilder> Besides if I never delete there would probably be 2gigabytes+ taking up space
16:37 <Coelacanth0794> try not deleting something that requires transl for about 3-4 days spine
16:37 <Spineweilder> >_>
16:39 <Coelacanth0794> conservation? UUGHHHHHH
16:41 <Atheist723> I should be able to get 99 (dg) tomorrow.
16:41 <Spineweilder> hmm
16:41 <Coelacanth0794> nice void
16:42 <Spineweilder> you solo dg, athe?
16:44 <Atheist723> What?
16:44 <Atheist723> It is kinda insulting that you can get higher xp/hour doing 1 sinkhole an hour than most skills.
16:45 <Atheist723> Anyway, I stopped dungeoneering when they released sinkholes, there is absolutely no point.
16:45 <Atheist723> Anyone with half a brain could do sinkholes and get about 5x as much xp.
16:48 <Coelacanth0794> playing tears of guthix
16:50 <Coelacanth0794> spine should xpost that to reddit
16:50 <Spineweilder> seen soemthing similar before
16:50 <Coelacanth0794> yep
16:50 <Coelacanth0794> it was kids with a hose
16:51 <Coelacanth0794> but it was a while ago
16:51 <Spineweilder> still
16:51 <Spineweilder> i's like a repost
16:52 <Coelacanth0794> if it's not the same thing
16:52 <Spineweilder> ._.
16:54 <Coelacanth0794> well you ultimately have the choice
16:55 -!- Fallrim has left Special:Chat.
17:09 <Coelacanth0794> welp
17:11 <Coelacanth0794>
17:15 <Spineweilder> hmm
17:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:30 <Spineweilder> hmm
17:30 <Spineweilder> wiki is calming down
17:33 <Coelacanth0794> is it being buggy?
17:34 <Spineweilder> aaaand it's slow again
17:34 <Spineweilder> Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem
17:34 <Spineweilder> ugh
17:34 <Spineweilder> fucking retarded wiki
17:34 <The Mol Man> ^
17:34 <Spineweilder> been a day already
17:37 <TyA> good ole wikia
17:37 <TyA> keeping great uptime
17:38 <Coelacanth0794>
17:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
17:40 <Casting Fishes^^> Therw we gi
17:40 <Casting Fishes^^> ok so i cant seem to remember the name of something
17:41 <Casting Fishes^^> its like.  An outfit with long sleeved top and its gray and the pans are kinda baggy
17:41 <Casting Fishes^^> maybe a minigame reward idk
17:45 <Battleben> Is it a loyalty thingy?
17:45 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
17:48 <Coelacanth0794>
17:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:57 <Spineweilder> hmm
18:06 <Battleben> ;=;
18:06 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:14 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:16 <Jlun2> "Warning: The database has been locked for maintenance, so you will not be able to save your edits right now."
18:16 <Jlun2> eh?
18:16 <Jlun2> also spine, have you retaken your aura t5 image?
18:17 <Jlun2> ..........
18:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
18:17 <Spineweilder> nop
18:17 <Spineweilder> Bren ain't on
18:17 <Jlun2>
18:17 <Jlun2> delete pls
18:18 <Jlun2> trying to replace it atm, but wiki hates me
18:19 <Jlun2> "Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem"
18:19 <Jlun2> :/
18:19 <Jlun2>
18:19 <Jlun2> spine, replace for me pls
18:20 <Jlun2> wait got it to work
18:21 <Spineweilder> got it
18:22 <Jlun2> why is the database keep locking down and unlocking? Is one of the devs trolling?
18:23 <Spineweilder> When  Ispammed artisan workshop diis same thing happened
18:23 <Jlun2> spine
18:23 <Jlun2>
18:23 <Jlun2> why is there a red feather?
18:23 <Spineweilder> that's mime's clothes
18:23 <Jlun2> oh
18:26 <Jlun2>
18:26 <Jlun2> uh....2012?
18:29 <Jlun2> The administrator who locked it offered this explanation: We spent all our ad revenue on giving each staff member a new Toyota, so we lack the budget to fix critical bugs.
18:29 <Jlun2> Fixed
18:31 <Jlun2> Btw, thanks for the new car guys! ;)
18:32 <Jlun2>
18:32 <Jlun2> ???
18:33 <Jlun2> "The player who loots this item will be highlighted with a glow for around 20 seconds"
18:33 <Jlun2> Do we have a pic of that?
18:33 <Spineweilder> nopr
18:34 <Jlun2> hm....know anyone who does warbands who can go to beta to try this?
18:35 <Jlun2>
18:35 <Jlun2> do we need this spine?
18:36 <Spineweilder> probably not
18:36 <Spineweilder> idk
18:37 <Battleben> Arguably only the thigns that actually look different should be images
18:37 <Battleben> so one for each weapon type
18:37 <Jlun2> for all 5 tiers?
18:37 <Jlun2> @ben
18:37 <Jlun2> the runic symbols increase in radius and amount for the tiers
18:37 <Battleben> probably just the highest one
18:39 <Jlun2>
18:39 <Jlun2>
18:39 <Jlun2> time to go beta and fiinish these 2
18:40 <Jlun2> also spine are you free atm?
18:40 <Spineweilder> not rlly
18:41 <Jlun2>
18:41 <Jlun2>
18:41 <Jlun2> When you are, call me and I'll go on beta to pose for these 2 :P
18:42 <TonyBest100> Looks like Jagex are adding Bag of seeds to SoF
18:42 <Jlun2> joy
18:42 <TonyBest100>
18:42 <Jlun2>
18:42 <Jlun2> Charged has lower stats? that doesnt seem right
18:43 <Atheist723>
18:43 <TonyBest100> Also won't be long now til the SoF is changed to Treasure Hunter :P
18:43 <Jlun2> never
18:44 <Jlun2> moment of truth...
18:44 <Jlun2> its true 0_o
18:45 <Jlun2>
18:45 <Jlun2> ???
18:46 <Atheist723> Just another EoC bug.
18:46 <Atheist723> Neglect, more like.
18:46 <Jlun2> wait...we dont have a sprite of (e)?
18:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:51 <Spineweilder> hmm
18:54 <Jlun2>
18:55 <Jlun2> Our main datacenter is down, you are accessing our backup datacenter. We are working to fix the problem
18:55 <Jlun2> This is most likely due to the bug fixers going out for a prolonged lunch break;
18:55 <Jlun2> Fixed
19:00 <Battleben> Do we have a page on ucky  challenges yet?
19:00 <Jlun2> I never even got one
19:01 <Battleben> Nor I
19:02 <Jlun2> wiki wont let me edit a thing half the time atm :/
19:05 <Coelacanth0794> hi
19:06 <Jlun2>
19:06 <Jlun2> we honestly dont have a single pic of this? >.>
19:06 <Jlun2> [[File:Strong slayer helmet.png]]
19:06 <Jlun2> oh
19:06 <Jlun2> i spelt strong wrong
19:22 <Coelacanth0794> i feel it
19:22 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:22 <Jlun2> ew?
19:23 <Jlun2> anyways sorry for the slow pace of uploads
19:23 <Jlun2> wiki being shit atm
19:23 <Kq head> i hate wikia
19:23 <Kq head> it works fine most of the time but these little moments just AAARHGGHGH
19:24 <Kq head> wikia can suck on... a pencil
19:24 <Kq head> a really sharp one
19:27 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:27 <Kq head> how do they do that head/body gender mismatch, and does it work the other way around too?
19:29 <Jlun2> hax
19:30 <Coelacanth0794> !tell TonyBest100
19:30 <RSChatBot> I will tell TonyBest100 this next time I see them
19:30 <Jlun2> spontaneous generation kills 
19:31 <Kq head> "The plane was destroyed."
19:31 <Kq head> Meanwhile not only am I dead, but the tree survived
19:32 <Coelacanth0794> that faakin' tree
19:33 <Kq head> should i pass out free pirate hooks on beta
19:33 <Kq head> dupe like 100 of them
19:35 <Coelacanth0794>
19:36 <Coelacanth0794> wot spine?
19:36 <Kq head> maybe they both should've stopped trying to kill something
19:36 <Coelacanth0794> bag of seeds?
19:36 <Jlun2> yes
19:36 <Jlun2>
19:36 <Jlun2> see?
19:37 <Jlun2>
19:37 <Jlun2> done with this crap
19:37 <Jlun2> time to do t3
19:37 <Jlun2> examines are pretty much the same :P
19:38 <Kq head> [[Smiddi Ryak]] <- within the time it took for you to grow fingers, this girl grew into a young adult
19:38 <Kq head> ???
19:38 <Kq head> i wonder when she will grow her own fingers too
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 <Jlun2> she must've came into contact with pillars
19:39 <Coelacanth0794> handskae th fedora donkey?
19:39 <Coelacanth0794> shake*
19:39 <Jlun2> as we all know, Kennith became a man with pillars
19:39 <Kq head> coel i translated it in like 3 seconds
19:39 <Jlun2> Pillars make the man
19:40 <Jlun2> or whatever the quote was
19:40 <Kq head> and no, i will not.
19:40 <Kq head> you are not worthy of seeing it
19:41 <Coelacanth0794> i buy, sell, and trade pillars and pillar accessories.
19:42 <Kq head> smash off monster's horn, carve it twice
19:42 <Kq head> 53% chance of carving a horn from the horn each time
19:42 <Kq head> ...i got 2 scales instead -_-
19:42 <Kq head> damn it i need horns
19:42 <Kq head> that was both a rant and a deconstruction of game logic
19:43 <Jlun2> uh...horn -> horn?
19:43 <Jlun2> how does that even work??
19:43 <Kq head> you can get 2 horns out of that 1 horn
19:44 <Kq head> i have no idea how it works
19:44 <Coelacanth0794> you cut it imn half duh
19:44 <Jlun2> horn to horn sounds like a clop fic title >.>
19:44 <Kq head> doesn't explain how i carve scales and hides from it when it's broken off *above* where it connects to the head
19:45 <Kq head> maybe it's like... just trying to saw this horn in half (???) and a scale floats by and i'm like "ooh shiny!"
19:45 <Kq head> maybe the scale fell off 'cause i hit it too hard
19:46 <Jlun2> .......
19:46 <Jlun2> Yea, definitely a clop title
19:46 <Coelacanth0794> jlun stop googling it
19:47 <Kq head> "bass to trout"
19:47 <Kq head> a moving story about two homosexual fish seeking acceptance
19:47 <Jlun2> I thought it was about a fish trying to achieve biological transmutation 
19:48 <Kq head> that's called Trout to Bass
19:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:48 <Kq head> i'm gonna see if smiddi has fingers
19:48 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:48 <Kq head> or if her identical twin has fingers
19:49 <Jlun2> twin? I call insurance scam
19:50 <Kq head> Saradomin's Life Insurance
19:51 <Kq head> yes smiddi has fingers but sadly her skin is very glitched
19:52 <Jlun2> pic?
19:52 <Kq head> it's weird how she has such a detailed face, in comparison to the rest of her body
19:52 <Kq head> you don't need a pic
19:52 <Kq head> just give her an eoc face and arms
19:53 <Kq head> and then have random bits of white skin
19:53 <Jlun2> lol
19:56 <Kq head> why are they trekking from burgh de rott instead of just taking the lodestone
19:56 <Jlun2> because they suck
19:56 <Jlun2> or they're in denial
19:56 <Kq head> and you can take them multiple times
19:56 <Jlun2> oh. probably later then
19:56 <Kq head> so they must be ignoring it each time
19:57 <Kq head> zachory bragg has an unusual face
19:57 <Jlun2> they hated lodestones to the point of insanity
19:57 <Kq head> the top of his face is like... a mask
19:57 <Kq head> it doesn't line up properly
19:57 <Battleben> doesn't he use the standard human face
19:58 <Jlun2> everytime they see one, they'll blabble incoherently 
19:58 <Battleben> Oh
19:58 <Battleben> I know what yo umean
19:58 <Battleben> He has a hole in his head?
19:58 <Kq head> no
19:58 <Kq head> not like rellekka guards
19:58 <Jlun2> pi0c pls?
19:58 <Kq head> it fits really well over his face like a mask
19:58 <Kq head> so it makes his eyes look sunken
19:59 <Kq head> and he has some weird double-nose
19:59 <Jlun2> micheal jackson?
19:59 <Kq head> no...?
20:00 <Jlun2> a pic would be helpful
20:00 <Kq head> it's like he has two noses merged, one above the other
20:00 <Jlun2> ok, wheres my game neck?
20:01 <Kq head> lodestone to canifis lol
20:01 <Jlun2> LOL
20:01 <Battleben> Is this max level Zach?
20:01 <Jlun2> @ben
20:01 <Jlun2> I maxed all of them let me check
20:02 <Kq head> yes
20:02 <Battleben> Zachory Brannigan
20:02 <Jlun2> @kq
20:02 <Jlun2> xuan is like that as well
20:02 <Jlun2> most noticeable in safemode
20:03 <Kq head> when is jagex gonna fix all these shitty models
20:03 <Jlun2> also the chathead for rolayne doesnt match with overworld
20:04 <Jlun2>
20:04 <Jlun2> see?
20:04 <Jlun2> >.>
20:04 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:04 <Kq head> it matches fine, the problem is that eoc fucked up skin tones
20:04 <Jlun2> also they still use the old trade screens lol
20:04 <Jlun2> ...fine?
20:05 <Jlun2> no
20:05 <Jlun2> just no
20:05 <Kq head> yes it does
20:05 <Kq head> the hair matches
20:05 <Jlun2> he has no hair 
20:06 <Kq head> he has hair around the back
20:06 <Kq head> he's just balding :p
20:06 <Ozuzanna> welp
20:06 <Jlun2> !tell Dtm142 mind going to beta and dupe the pumpkins? I need to check something with them
20:06 <RSChatBot> I will tell Dtm142 this next time I see them
20:06 <Ozuzanna> i have been moving things in and out of houses for the last 8 hours
20:06 <Ozuzanna> and i have another 8 hours worth of work to do tomorrow too >.<
20:07 <Ozuzanna> not work as such, just helping my dad
20:07 <Jlun2>
20:07 <Jlun2> almost done
20:07 <Battleben> Jlun
20:07 <Battleben> y u no Legacy of Seergaze
20:07 <Jlun2> yes?
20:08 <Jlun2> because there's no spin promo I deem worthy
20:08 <Kq head> i just right-click examined an invisible marathon checkpoint
20:08 <Jlun2> where?
20:09 <Kq head> between the plant and the torch on the opposite side of the road from the temple trekking sign
20:09 <Battleben> yeah they're in quite a few places
20:09 -!- A Question Mark has joined Special:Chat
20:10 <Jlun2> ?
20:11 <A Question Mark> Why is there a RuneScape wiki? Are there more wikis about RuneScape? 
20:11 <A Question Mark> Are the mods important?
20:11 <A Question Mark> Why are they away?
20:11 <Kq head> Oh I see.
20:11 <Kq head> Very clever
20:11 <A Question Mark> What did you see?
20:11 <A Question Mark> What's clever?
20:11 <Jlun2> I see a "?"
20:12 <Kq head> I see a question mark asking many questions
20:12 <A Question Mark> Why do I ask so many questions? Why is no one answering them?
20:12 <Kq head> Because you're philosophical, to answer both
20:13 <A Question Mark> Are there more mods? Do they set themselves away as well?
20:13 <Jlun2> There's no such thing as a stupid question; only stupid people who ask questions.
20:13 <A Question Mark> Am I stupid? How often does users come across stupid people on wikia?
20:14 <Ozuzanna> eh
20:14 <Ozuzanna> [[RS:DFTT]]
20:14 <Jlun2>
20:14 <Battleben> Are you any relation to that other user with an identical avatar?
20:14 <Jlun2> ask there
20:14 <Ozuzanna> shit i just noticed
20:14 <Ozuzanna> i dont have an avatar
20:14 <Ozuzanna> >:O
20:14 <Battleben> I mentioned that days ago
20:14 <Jlun2> ^
20:14 <Battleben> or yesterday I don't remember
20:15 <Battleben> At some point before today at least
20:15 <Kq head> why don't you have an avatar? Are avatars important?
20:15 <A Question Mark> ^
20:15 <Jlun2> v
20:15 <Kq head> beans
20:15 <Ozuzanna> with ketchup george
20:16 <A Question Mark> Why are chats random? Is it because of internet memes? what are the purpose of memes? 
20:16 <Jlun2> is that like mol's god "George Blush" but redder?
20:16 <Kq head>
20:16 <Jlun2>
20:16 <Jlun2> isnt that just a dg bag >.>
20:17 <Kq head> shaddup
20:17 <Kq head> we gotta pump out these promotions asap
20:17 <Ozuzanna> a question mark do you like MLP
20:17 <Ozuzanna> a question mod mark*
20:17 <Ozuzanna> lol
20:17 <Kq head> a question markdonald
20:17 <Ozuzanna> lololol
20:18 <Ozuzanna> speaking of markdonalds saw 3 people get kicked in the past 5 minutes
20:18 <A Question Mark> Do users use Wikipedia to answer all questions? Why is that? is Wikipedia the main source of all knowledge? 
20:18 <Jlun2> *spits out water lol*
20:18 <Ozuzanna> for saying "mcmarkdonald" in his chat
20:18 <A Question Mark> Do they often use this as college as well?
20:18 <Kq head> Yes.
20:18 <Jlun2> (qc) Yes.
20:18 <Jlun2>
20:18 <Jlun2> I used this to pass college ;)
20:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:19 <A Question Mark> Why do you think that is? Are people insecure to answer questions themselves? What happen if Wikiapedia or Wikia suddenly disappears? Would students go on a riot?
20:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:19 <Kq head> Yes.
20:19 <Jlun2> They go raid the nearest library
20:19 <Jlun2> /)
20:20 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:20 <Ozuzanna> who needs college when you have swag
20:20 <Jlun2> (\/‿◕/) Blood shall be spilled 
20:21 <A Question Mark> Do people think the internet is like some modern form of a library? Or a video store? 
20:21 <Ozuzanna> can you stop asking all these ambiguous questions
20:21 <Jlun2> People think the internet is more of a porn stash.
20:21 <Ozuzanna> no one is answering them
20:21 <Ozuzanna> and it's getting on my nerves
20:21 <Kq head> This question deserves more than a 'yes'
20:23 <A Question Mark> A porn stash? People used to worry about kids discovering porn magazines, but now with the internet, do you think that will solve it? has is already has?  
20:23 <Ozuzanna> has is already has is has has has is
20:23 <Magasztos> Wut the...
20:23 <Kq head> Why do we even find some body parts offensive anyways
20:23 <Kq head> When you really think about it...
20:23 <Magasztos> valid point
20:24 <Kq head> we're offended by ourselves
20:24 <Kq head> we feel that our own body is disgusting
20:24 <A Question Mark> Why Ozuzanna didn't changes his/her avatar yet? Are you boys or girls? Do boys use the internet more often then girls? or is that a stereotype? What about social networks? 
20:24 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:24 <Casting Fishes^^> o
20:24 <Casting Fishes^^> hey its fixed
20:25 <Jlun2> I'm a starfish
20:26 <A Question Mark> Does the arrows on Casting Fishes name represents joyful closed eyes? Or do they mean something much more? Are they pointing to the sky? to Heaven? Space? Universe? or God?..
20:26 <Kq head> probably the first one judging by their personality
20:26 <Jlun2> @ozu
20:26 <Jlun2>
20:26 <Casting Fishes^^> O.O Idk, A Question Mark on that one.
20:26 <Jlun2> "Please do not repeat the same thing multiple times at once. We got it the first time. "
20:26 <Jlun2> lolwut?
20:27 <Jlun2> I guess too many "had"s broke chat
20:27 <Jlun2> hm...
20:27 <Jlun2> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "_had_had", 5 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Jlun2|here]] to ban me from the chat.
20:28 <Suppa chuppa> lol
20:28 <A Question Mark> Is Jlun2's avatar really a starfish? or does it represent a smiling shooting star? A wish? or something even more deep from life or childhood?
20:28 <Jlun2> lol
20:28 <Kq head> it's stafy.
20:28 <Jlun2>
20:28 <Jlun2> wow
20:28 <Ozuzanna>
20:28 <Ozuzanna> ollege
20:29 <Kq head> looks like they didn't plan it very well
20:29 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:29 <Spineweilder> hmm
20:29 <Ozuzanna> yeah kq
20:29 <Ozuzanna> so much for being "architechtures"
20:29 <Ozuzanna> that would put me off from going there altogether 
20:30 <Jlun2> !tell TYA check talk page pls
20:30 <RSChatBot> I will tell TYA this next time I see them
20:30 <Ozuzanna> then again i won't go to college/uni but meh
20:30 <A Question Mark> Does anyone remember Kq head's Question? what's the purpose of avatars? do they mean anything? or nothing at all? Is just an image for us to look at? or does it reflect people's very souls an personalities?
20:30 <Ozuzanna> ...
20:30 <Ozuzanna> also hi Casting Fishes^^
20:30 <Kq head> sometimes they just pick what looks cool
20:30 <Jlun2> I have no soul.
20:30 <Ozuzanna> i'll lose my fears to oblivionnnnnnnn ~
20:30 <Casting Fishes^^> hai ozu
20:31 <A Question Mark> Why do you have no soul? Are souls real? Or something we humans made up? What is real? How do we know what is and what is not?
20:31 <Kq head> what do you mean by "architechtures"
20:31 <Jlun2> ozu
20:31 <Jlun2>
20:31 <Jlun2> click on the link mentioned there
20:31 <Magasztos> These conversations are too deep for me to handle man...
20:31 <Kq head> these conversations are what i live for
20:31 <Jlun2> [[Man]]
20:31 <Magasztos> Man...that man is
20:32 <Kq head> i cannot answer these questions without bias, and that's the beauty of it
20:32 <Jlun2>
20:32 <Jlun2> "Fluttershy and Discord have become very good friends lately.
20:32 <Jlun2> Now if only she could convince him that she's not in his imagination..."
20:32 <TyA> Jlun2: About that message, you'll have to report it to Juey as he wrote the script
20:32 <RSChatBot> TyA: <Jlun2> check talk page pls
20:32 <A Question Mark> What defines "Deep"? What type of questions do people usually prefer? Would it be simple? or complex?
20:32 <Jlun2> oh
20:32 <Kq head> the preference of question reflects the person being asked
20:33 <TyA> and he claims it is useful
20:33 <TyA> sooo...
20:33 <Kq head> can you answer a question with a question?
20:33 <Ozuzanna> jlun i see why it did it
20:33 <Ozuzanna> its antispam filter
20:33 <Ozuzanna> spam in the sense of excessive or redundant/unnecessary words/letters
20:33 <Jlun2> thats a legit article tho
20:33 <A Question Mark> Would that be a never ending cycle just to answer questions with questions?
20:33 <Ozuzanna> yeah but you can tinyurl it
20:33 <Ozuzanna> or
20:34 <Jlun2> but it would ruin the joke I was trying to give you
20:35 <TyA> ~status
20:35 -!- TyBot has joined Special:Chat
20:35 <A Question Mark> How can I tell what is a joke and what is not? If I laugh, would such a statement or question would be define as a "Joke"? Are there different kinds of comedy? What defines Comedy?
20:35 <Magasztos> I have to go before my head explodes [[man]]
20:35 <Spineweilder> ~status
20:35 <TyBot> The GE Updater is running, on item 2957 / 3722
20:35 <TyA> ~status
20:35 <TyA> :(
20:35 <TyA> ~ignore Spineweilder
20:35 <TyBot> I cannot ignore a chat mod.
20:35 <TyA> :(
20:35 <TyA> /me forgot about that bit
20:35 <Spineweilder> :D
20:35 <Magasztos> This is pretty awesome
20:36 <Jlun2> @mag
20:36 <Jlun2>
20:36 <Ozuzanna> why does the bot shake head
20:36 <Ozuzanna> then cry
20:36 <Magasztos> thanks, I needed that 
20:36 <Jlun2> why cant that still happen?? :/
20:36 <Magasztos> stll gotta take a break from this tho lol
20:36 -!- Magasztos has left Special:Chat.
20:36 <A Question Mark> Are the purpose of mods is to watch the chat? Why do they do this? isn't such a task tedious or bothersome? Why do we do what we do? Is there any purpose to it?
20:37 <TyA> them questions ain't deep yo
20:37 <TyA> they just be you trying to sound deep
20:37 <TyA> dawg
20:37 <Jlun2> Certain checks are also in place to determine whether or not the game is being played using an official Jagex client.
20:37 <Jlun2> And that resulted in a rather hilarious incident where a max caper got perm banned over 20 times lol
20:37 <Dogfoger> what ty
20:38 <A Question Mark> TyA has a point, why do they sound deep when they are very simple to answer? Why do people usually avoid questions? Is it become of the same insecurities earlier? 
20:38 <TyA> srsly, stop
20:39 <Jlun2>
20:39 <Jlun2> are those gloves part of any default cloth?
20:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:39 <Jlun2> mol!
20:40 <Jlun2> did you get my tell msg?
20:40 <The Mol Man> I ignored it
20:40 <The Mol Man> as is usual
20:40 <Jlun2> :/
20:41 <A Question Mark> Why does TyA use internet acronyms? Don't mods usually use full words? Or is that a stereotype in my head? Are all mods and admins bureaucrats? Are is that also a stereotype? 
20:41 -!- Oil4 has joined Special:Chat
20:41 <Jlun2>
20:41 <Jlun2> 0_o
20:42 -!- A Question Mark was kicked from Special:Chat by TyA
20:42 -!- A Question Mark has left Special:Chat.
20:42 <Oil4> what
20:42 <Jlun2>
20:42 <Oil4> Tyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
20:42 <Jlun2> "Tseralith's Windows Hyper Princess Pitch "Best ending, Reallyjoel's Mom difficulty" in 15:40.48"
20:42 <TyA> Jolly Oli Auction Spree!
20:42 <Oil4> Could you please edit and change the number in the source from 71 to 72?
20:43 <TyA> I changed it to 73
20:43 <Oil4> /r/firstworldanarchists
20:43 <Oil4> Let's hope we get as many people as we did last week
20:43 <Oil4> Ty, Ty :D
20:43 <TyA> No problemo
20:43 <Oil4> (that will never get old)
20:44 -!- Oil4 has left Special:Chat.
20:46 -!- A Question Mark has joined Special:Chat
20:47 <A Question Mark> Can you guys guess who I am?
20:47 <Jlun2> A period?
20:47 <The Mol Man> obv hallowland
20:47 <A Question Mark> Who's a check user?
20:47 <TonyBest100> Why're you constantly asking questions?
20:47 <RSChatBot> TonyBest100: <Coelacanth0794>
20:47 <Ozuzanna> >randomer asks who's a check user
20:47 <Ozuzanna> okay this guy is not a stranger here
20:48 <Ozuzanna> even though he acts like it I think
20:48 <TonyBest100> I'm guessing that he's just a troll, considering he has 0 edits
20:48 <Ozuzanna> quietly I fear you in my dreaming @ a question mark
20:48 <A Question Mark> This feels like Check Users are often rare, are they? 
20:49 <TyA> I have a feeling you're at skewl or something
20:49 <Ozuzanna> going to use my gayser titan to recharge glory 
20:49 <Ozuzanna> can they recharge wealths too
20:49 <TyA> !updatelogs
20:49 <TonyBest100> Don't think so Ozu
20:49 <RSChatBot> TyA: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 560 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:49 <Battleben> Quin Finale complete
20:49 <Battleben> R.I.P
20:49 <Ozuzanna> i'll check
20:49 <Spineweilder> I wanted to say Partner died but I think i went too far when i said shuma died
20:50 <Ozuzanna> ah cool
20:50 <Ozuzanna> yes they do recharge wealth too :)
20:51 <TonyBest100> :)
20:51 <Ozuzanna> wealth and glory, but not cb brace/skill neck
20:51 <Ozuzanna> ah well
20:51 <Ozuzanna> mol
20:51 <Ozuzanna> last night was good at tds wasnt it
20:51 <The Mol Man> those are the totem at legends
20:51 <Ozuzanna> easy 10m
20:51 <The Mol Man> and yes, I was very satisfied
20:51 <Battleben> I like how a random character mentioned by the Black Marketeer is significant..
20:51 <Ozuzanna> btw i sold d cbow for 20m
20:51 <Ozuzanna> so you got 800k extra
20:51 <Ozuzanna> lol
20:51 <Ozuzanna> :p
20:51 <The Mol Man> im pro scammer
20:51 <Battleben> I already knewthe partner died, had that spoiled:(
20:51 <Ozuzanna> idm anyway mol
20:52 <Ozuzanna> :p
20:52 <Battleben> had almost everything spoiled, in fact.
20:52 <Ozuzanna> cuz mol i r gud boi
20:52 <Ozuzanna> i share da d limb loot
20:52 <Ozuzanna> not keep it myself
20:52 <The Mol Man> ♥
20:52 <Ozuzanna> ♥
20:52 <Ozuzanna> the wealth shined btw
20:52 <Ozuzanna> it helped
20:52 <A Question Mark> What are the purpose of these emotes? Same reason for Avatars?
20:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:53 <Ozuzanna> and i saw "A golden beam shines over one of your items" in the chatbox
20:53 <Ozuzanna> thought it was effigy or a clue
20:53 <Spineweilder> nuib mime
20:53 <Ozuzanna> but nah it was limbs
20:53 -!- A Question Mark was banned from Special:Chat by TyA for 43200 seconds.
20:53 -!- A Question Mark has left Special:Chat.
20:53 <Ozuzanna> thank you Ty :)
20:53 <Spineweilder> Zam that avatar looks familair
20:53 <TyA> I've had it for a while now
20:53 <TyA> well, not comparatively speaking I guess
20:53 <Spineweilder> Yeah but I didn't take a close look at it until just now
20:53 <TyA> But probably at least a month
20:54 <TyA> It's from Hunter x Hunter
20:54 <Suppa chuppa> eetaaaaaa
20:54 <Spineweilder> GREED island yeah
20:54 <Suppa chuppa> wait, elena?
20:54 <TyA> /me doesn't remember her name
20:54 <Suppa chuppa> lol
20:54 <TyA> She was the one in leaving, not in entry though
20:54 <Suppa chuppa> elena then
20:54 <TyA> /me is terrible with names
20:54 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:55 <TyA> even names of characters in shows I have been watching
20:55 <The Mol Man> ty
20:55 <TyA> mole
20:55 <The Mol Man> what is my username?
20:55 <Ozuzanna> elena from ardougne
20:55 <TyA> Madam Mol Lady
20:55 <The Mol Man> close enough
20:56 <The Mol Man> suppa
20:56 <Kq head> [[File:Frog-leather armour equipped (female).png]]
20:56 <Kq head> a dangerously low neckline, before it was mainstream
20:56 <The Mol Man> gimme yo drigores
20:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:57 <Ozuzanna> dryogres*
20:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:59 <Kq head> "They should just make it an f2p boss.
20:59 <Kq head> Argument: But then people won't become a member
20:59 <Kq head> Counter argument: I don't think anyone's gonna be like "mom can you get me members so I can kill the Giant Mole"
20:59 <Kq head> this is a good point for so much unnecessarily p2p-only content
21:00 <Spineweilder>
21:00 <Spineweilder> is it displaying now
21:00 <Kq head> [[Pirate's hook]] <- picture won't update for me :[
21:00 <Jlun2> yes spine
21:00 <Kq head> still has the white-haired guy
21:00 <Spineweilder> If i go to the file itself kq i can see you
21:01 <Jlun2>
21:01 <Jlun2> its a girl kq
21:01 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:01 <Spineweilder> hi mime
21:01 <Kq head> yeah but
21:01 <Kq head> not on the page
21:01 <Spineweilder> we have krakens in 07 now
21:01 <Jr Mime> What's that
21:01 <Jlun2> ^
21:01 <Kq head> a shrunken re-colour
21:01 <Jlun2> wait, bren is online?
21:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:01 <Spineweilder> was
21:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:02 <Jlun2> great, mind asking him to pose for the rest of the auras later? 
21:02 <Jlun2>
21:02 <Jlun2> not btw
21:02 <Jlun2> just 1 - 4 with a weapon of some sort
21:02 <Kq head> is it just me or is the shading on rs characters just so... bad?
21:03 <Jlun2> depends
21:03 <Kq head> it's like their skin just jumps to a different tone halfway across their arm
21:04 <Kq head> it's better than having a flat skin tone but still
21:05 <Battleben> Random obscure ports character yay
21:05 <The Mol Man> ben, can you move that page to spell out the name of the activity
21:05 <The Mol Man> not calling it just "ports"
21:06 <The Mol Man> or find another phrase to disambiguate
21:06 <Jlun2> Lily ports
21:06 <Battleben> Lily (POP)?
21:06 <The Mol Man> no
21:06 <The Mol Man> Lily (captain)
21:06 <Battleben> k
21:06 <The Mol Man> Lily (Player-owned ports)
21:07 <Jlun2> Lilypops. Now for only $9.99
21:07 <Spineweilder> hmm
21:07 <The Mol Man> kthnks
21:08 <Kq head> felix's story is very depressing
21:09 <The Mol Man> poor tya :c
21:09 <The Mol Man> having to deal with such stupid
21:09 <Kq head> paying ransom after ransom to release his family who he might never see again ;[
21:10 <The Mol Man> whom*
21:10 <Ozuzanna> king's handsome
21:10 <Battleben> Actually, I don't think it's ever outright stated that the Lily that brought Felix to Asgarnia is the same one that John was involved with.
21:11 <Battleben> ..Of course it's incredibly unlikely that they aren't the same person
21:11 <Kq head> also they're western slavers meaning there could be a storyline where you deal with the ransomers yourself... but that will never happen
21:11 <Battleben> Mentioned in the same piece of content
21:11 <Kq head> just like we'll never actually go to the eastern lands, for sure
21:11 <Battleben> Yeah we need a quest or something to resolve that storyline
21:12 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
21:12 <Joeytje50>
21:12 <Joeytje50> I am told this breaks chats
21:12 <The Mol Man> juey
21:12 <Kq head> i am not broken
21:12 <Joeytje50> according to some mr. mime
21:12 <The Mol Man>
21:12 <Jr Mime> What
21:12 <Joeytje50> wait durp
21:12 <Jr Mime> /me slaps Joey
21:12 <Joeytje50> some jlun
21:12 <Jr Mime> How can eet break things
21:12 <Joeytje50> *<_>*
21:13 <Joeytje50> no id
21:13 <The Mol Man> juey
21:13 <The Mol Man> look at that dif
21:13 <Joeytje50> WOOOOO
21:14 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:14 <Spineweilder> hmm
21:14 <Stinkowing> My girlfriend is playing I Wanna Be the Guy
21:15 <Stinkowing> I no understand her
21:15 <Jlun2>
21:15 <Jlun2> lol
21:15 <The Mol Man> she wants to be a guy?
21:15 <Kq head> she wants to be The Guy
21:15 <Stinkowing> NAILED IT
21:15 <Jlun2> joey
21:15 <Jlun2> try pasting that twice
21:15 <Jlun2>
21:15 <Jlun2> "Please do not repeat the same thing multiple times at once. We got it the first time. "
21:15 <Kq head> it is everyone's deepest desire to be The Guy
21:15 <TyA> STINKO
21:15 <Jlun2> now pasting one more time..
21:15 <Jlun2> (qc) ##Automated message: Repetitive text sent: "_had_had", 5 times. If necessary, click [[RuneScape:Chat#Jlun2|here]] to ban me from the chat.
21:15 <The Mol Man> do you need to paste it twice?
21:16 <The Mol Man> nope
21:16 <Jlun2> ""
21:16 <Jlun2> :P
21:16 <Joeytje50> jlun
21:16 <Joeytje50> that's the ratelimit
21:16 <Jlun2> see??
21:16 <Joeytje50> I made that
21:16 <Joeytje50> it's supposed to happen
21:16 <Joeytje50> foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz foobarbaz 
21:16 <Jlun2> that's a legitimate article tho
21:16 <Joeytje50> Please do not repeat the same thing multiple times at once. We got it the first time.
21:16 <The Mol Man> you don't need to actually post it honestly
21:16 <Joeytje50> jlun: who is legitimately going to link that
21:16 <Jlun2> Me? >.>
21:17 <Joeytje50> other than trying to find the limits of the ratelimit
21:17 <The Mol Man> well, we had a conversation about all this crap once
21:17 <Joeytje50> well then you will get a notice about it
21:17 <Joeytje50> warning you not to spam
21:17 <Jlun2> Ozu asked some question and I tried to post that in response :P
21:17 <Joeytje50>
21:17 <Kq head> everyone wants to be The Guy
21:17 <Kq head> Barack Obama wants to be The Guy
21:17 <Kq head> Queen Elizabeth wants to be The Guy
21:17 <Kq head> ...Justin Bieber will never be The Guy
21:17 <Joeytje50> that is the longest sentence I would ever imagine using repeated things
21:17 <Joeytje50> and that doesn't get filtered
21:17 <Joeytje50> probably because of casing differences
21:17 <Joeytje50> /me fixx0rz
21:18 <The Mol Man> jlun, this is such a unique and obscure case that it doesn't really matter
21:18 <Stinkowing> what
21:18 <The Mol Man> the filter doesn't inhibit normal communication
21:18 <Battleben> no idea what you're talking about
21:18 <Kq head> why would you need to repeatedly repeat a repeated repeat so many times in a sentence
21:18 <Jlun2>
21:18 <Jlun2> eh? not filtered
21:19 <The Mol Man> the filter is designed to prevent control v spam
21:19 <Joeytje50> it needs to meet certain requirements
21:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:19 <Joeytje50> 		//Kick the user if the user either:
21:19 <Joeytje50> 		// - has triggering this twice with less than 5 lines between
21:19 <Joeytje50> 		// - has triggered this thrice in total this visit to the chat
21:19 <Joeytje50> 		// - Has spammed his message more than 12 times
21:19 <Ozuzanna>
21:19 <Ozuzanna> what
21:19 <Ozuzanna> why is this real
21:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:19 <Jr Mime> Cus
21:19 <Kq head> because people love to stretch the english language to its logical limits
21:19 <Stinkowing> I should vandalize that article and remove every punctuation symbol in it.
21:19 <Jr Mime> Buffalo Buffalo Buffalo buffalo
21:19 <Stinkowing> >.>
21:19 <Ozuzanna> oh wait
21:19 <Jlun2> @ozu
21:19 <Jlun2>
21:19 <Ozuzanna> it demonstrates stuttering 
21:20 <Ozuzanna> I see now
21:20 <Ozuzanna> :p
21:20 <Jr Mime>
21:20 <The Mol Man> stinko
21:20 <Stinkowing> I was kidding, Mol >.>
21:20 <Ozuzanna> a strange way to demonstrate stuttering though
21:20 <The Mol Man> didn't you make a block request for someone once and cite their behaviour on other wikis?
21:20 <Stinkowing> uhhh
21:20 <The Mol Man> yes
21:20 <Stinkowing> I don't remember
21:20 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:20 <Stinkowing> no really, I don't remember
21:20 <The Mol Man> you did
21:21 <Stinkowing> and why are you bringing this up?
21:21 <The Mol Man> what you said about wikipedia
21:21 <Stinkowing> again
21:21 <Stinkowing> Stinkowing: I was kidding, Mol >.>
21:21 <The Mol Man> I know
21:21 <Stinkowing> I will not sink to the lowest level of wikiscum
21:22 <The Mol Man> anyways let's drop this topic
21:22 <Stinkowing> sounds good
21:22 <Stinkowing> NEW TOPIC: DEMON ELMO
21:22 <Kq head> mol you dropped your topic
21:22 <The Mol Man> I want 99 slayer :c
21:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:23 <Kq head> I don't want 99 slayer c:
21:23 <The Mol Man> I do :c
21:23 <Battleben> I have 99 slayer.
21:23 <Kq head> ^ c:
21:23 <Kq head> you forgot smiley
21:24 <Battleben> I have 99 slayer c:
21:24 <The Mol Man> juey, I have a proposal
21:25 <Kq head> aww, you're going to propose?
21:25 <The Mol Man> whip vine :ɔ
21:25 <The Mol Man> no, kq
21:25 <The Mol Man> a serious proposal to deliberate over with juey
21:25 <Joeytje50> wats it
21:25 <Stinkowing> whatsit
21:25 <The Mol Man> I am sure you familiar with how in computer science
21:25 <Stinkowing> another term for poo XD
21:25 <Jlun2> @stin
21:25 <Jlun2>
21:25 <The Mol Man> when we have an unspecific string
21:25 <The Mol Man> we use the placeholder "foo"?
21:26 <Jlun2>
21:26 <Jlun2>
21:26 <Jlun2> LOL
21:26 <Jlun2>
21:26 <The Mol Man> juey, correct?
21:26 <Stinkowing> uhhm
21:26 -!- Magasztos has joined Special:Chat
21:26 <Stinkowing> well then
21:27 <Jlun2>
21:27 <Jlun2> LOL
21:27 <Magasztos> Has the philosophy spree ended?
21:27 <The Mol Man> juey?
21:27 <Stinkowing> (I knew about the meme of Bert is Evil some time ago, but I'm trying to ignore it)
21:27 <Joeytje50> well idk
21:27 <Joeytje50> elfinlocks has kinda become standard
21:27 <The Mol Man> well my proposal is thus:
21:27 <Joeytje50> foobarbaz is placeholder words in programming
21:27 <The Mol Man> Stop saying "foo"
21:27 <Joeytje50> lipsum is placeholder paragraphs
21:27 <Jlun2> oof
21:27 <The Mol Man> start using "poo" instead
21:27 <Joeytje50> poo par paz
21:28 <Stinkowing> nice proposal
21:28 <Joeytje50> +1
21:28 <The Mol Man> no, still bar
21:28 <The Mol Man> but poo not foo
21:28 <The Mol Man> so poobar
21:28 <The Mol Man> you support this proposal?
21:28 <Battleben> ...K, lol atZachory, he really is wearing a mask.
21:29 <Ozuzanna> and then they eat da poo poo
21:29 <The Mol Man> poo bar
21:29 <Stinkowing> ...
21:29 <Stinkowing> Are you playing OFF, Ben?
21:29 <Battleben> No.
21:29 <Battleben> [[Zachory Bragg]]
21:29 <Stinkowing> Then...ohhhh
21:29 <Stinkowing> oh
21:31 <Jlun2> he has wrinkles
21:31 <Ozuzanna> like applejack
21:31 <The Mol Man> i might have 99 tomorrow :ɔ
21:31 <Jlun2> mol
21:31 <Jlun2>
21:31 <The Mol Man> no
21:32 <Spineweilder> hmm
21:32 <Jlun2> but it features some happy happist ponies :/
21:32 <The Mol Man> ozzy
21:33 -!- TyA has left Special:Chat.
21:33 <Ozuzanna>
21:33 <Ozuzanna> what
21:34 <The Mol Man> wanna duo grotworms?
21:34 <Ozuzanna>
21:34 <The Mol Man> yno
21:34 <Ozuzanna> grotworms? dafuq
21:34 <Ozuzanna> they suck
21:34 <The Mol Man> dude, we can split the r00n
21:34 <Ozuzanna> fak off with your r00n
21:34 <Ozuzanna> i'd TD with you if i wasnt tipsy 
21:34 <The Mol Man> only if you fak with me
21:34 <Ozuzanna> lol
21:34 <Jlun2> ozu
21:34 <Jlun2>
21:35 <The Mol Man> you shouldn't drnk alcohol
21:35 <The Mol Man> at least not if it wastes xp like you're suggesting it does
21:35 <Ozuzanna> i didnt, i snorted it
21:35 <Spineweilder> mime
21:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:35 <Jr Mime> Wat
21:35 <Jr Mime> It's over Spine
21:35 <Spineweilder>
21:35 <Coelacanth0794> hi
21:35 <The Mol Man> ho cello
21:35 <Ozuzanna> maybe you should have been more ambiguous by saying "consumed"
21:35 <Jr Mime> What is that
21:35 <Ozuzanna> ;)
21:35 <The Mol Man> drugs are xp waste
21:35 <Spineweilder> how do i put the source in the right place
21:36 <Spineweilder> like
21:36 <Spineweilder> i want to put in weapons section
21:36 <Spineweilder> but idk how
21:36 <Spineweilder> mime
21:36 <Spineweilder> :c
21:36 <Jr Mime> What
21:36 <Jr Mime> What source
21:36 <Spineweilder> uknowat
21:36 <Spineweilder> later i brb
21:36 <The Mol Man> are you imagemapping?
21:36 <Ozuzanna>
21:36 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:36 <Jlun2> I need to get 90 herb to make my own drugs :/
21:37 <Jlun2> @ozu
21:37 <Jlun2> Who is that guy?
21:37 <Jlun2> is that you from the future?
21:37 <Ozuzanna> no
21:37 <Ozuzanna> its the really high guy meme
21:37 <The Mol Man> 10 guy
21:37 <Jlun2> that guy?
21:37 <Ozuzanna> 10 guy/ really high guy
21:38 <Ozuzanna> why is he called 10 guy anyway
21:38 <Jlun2> he's a shyguy spy
21:38 <The Mol Man> how stoned are you
21:38 <The Mol Man> 10/10
21:38 <Ozuzanna> lol
21:38 <The Mol Man> that's why
21:38 <Ozuzanna> 10/10 would
21:38 <Ozuzanna> him
21:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:39 <Ozuzanna> btw you know
21:39 <Ozuzanna> swag and yolo are emotes on mlp wiki
21:39 <The Mol Man> everything
21:39 <The Mol Man> yes I know everything
21:39 <The Mol Man> ya, that's not even the worst part of the wiki though
21:39 <Ozuzanna> swag and yolo arent bad :p
21:39 <The Mol Man> ya they are
21:39 <The Mol Man> only YOCO is cool
21:40 <Ozuzanna> no
21:40 <The Mol Man> you even know what yoco is?
21:40 <Ozuzanna> yolo is a philosophical and important law of nature
21:40 <The Mol Man> it's false
21:40 <Ozuzanna> created by a genius 
21:40 <The Mol Man>
21:41 <Ozuzanna> "Seventeen of 30 charges against the 20-year-old carry the possibility of capital punishment, including using a weapon of mass destruction to kill."
21:41 <Ozuzanna> well that escalated quickly
21:41 <Ozuzanna> >weapon of mass destruction 
21:41 <The Mol Man> weapons of mass seduction
21:41 <Ozuzanna> pinkie pie owns them
21:41 <Ozuzanna> weapons of mass education 
21:41 <The Mol Man> are we doing puns?
21:42 <Ozuzanna> no
21:42 <The Mol Man> eddie van halen: weapons of mass eruption
21:42 <Ozuzanna> actually yes
21:42 <Ozuzanna> lets do some electrical puns
21:42 <Ozuzanna> currently, we are doing electrical puns
21:42 <The Mol Man> nice to meet you
21:42 <Jlun2> define life times
21:42 <Ozuzanna> wow mol
21:43 <The Mol Man> with my weapons of mass introduction
21:43 <Ozuzanna> what a shocking response
21:43 <Ozuzanna> how re"volt"ing
21:43 <Jlun2> run away ozu with your weapons of mass acceleration 
21:43 <Ozuzanna> i guess you couldnt resist saying that could you mol
21:43 <Ozuzanna> wire we saying electrical puns anyway
21:43 <The Mol Man> gauge boson
21:44 <Coelacanth0794>
21:44 <Ozuzanna> NSFW
21:44 <Jr Mime> Say wat
21:44 <The Mol Man> was expecting clop
21:45 <Jlun2> @mol
21:45 <Jlun2> coel's image or ozus?
21:45 <Ozuzanna> weapons of mass construction 
21:45 <The Mol Man> you need to ask?
21:45 <Ozuzanna> clearly me not coel
21:46 <The Mol Man> something something teachers
21:46 <The Mol Man> weapons of mass instruction
21:47 <Ozuzanna> weapons of mass induction 
21:47 <Ozuzanna> lol
21:48 <The Mol Man> dfh plox
21:48 <Battleben> Oh look a lizardman
21:48 <Jlun2> hey, they're making them for osr but not eoc
21:48 <Jlun2> ok
21:49 <Ozuzanna> well adding that sort of graphics to eoc would be awkward 
21:49 <Kq head> actually ozu we don't know if yolo is true or not
21:49 <Battleben> There's a wooly mammoth here too.
21:49 <Ozuzanna> yeah kq
21:49 <Kq head> because nobody has survived death to find out
21:50 <Ozuzanna> i got a friend in my class who died 3 times
21:50 <Jlun2> @kq
21:50 <Jlun2> I have an item: 9mm Revolver. You can have it. 
21:50 <Ozuzanna> hes a brony too
21:50 <Ozuzanna> completely coincidental 
21:50 <Jlun2> Loving miniature horsies grant immortality confirmed
21:50 <Ozuzanna> he was born stillborn, wasnt alive for 2 hour then he was brought back, another occasion he suffered from electric shock he died and resuscitated 
21:50 <Ozuzanna> forgot the 3rd
21:50 <Kq head> still didn't die
21:50 <Ozuzanna> it isnt even his final form
21:51 <Battleben> Byeee
21:51 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:51 <Ozuzanna> oh yeah the 3rd was when he fell out of a 3 story house window
21:52 <Battleben> We could add that picture of the lizardman to their page if we wanted
21:52 <Battleben> but I'm going
21:52 <Battleben> anyway bye
21:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:52 <Ozuzanna> when he hit the ground it was enough trauma to stop his heart beating 
21:52 <Kq head> being clinically dead doesn't count as death because you can still come back
21:52 <Ozuzanna> but they resuscitated him again
21:52 <Ozuzanna> he must have a robust heart
21:52 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
21:52 <Ozuzanna> wolverine irl almost
21:53 <Kq head> once we can bring people back from the point of no return...
21:53 <Ozuzanna> kq in theory
21:53 <Kq head> then we will know
21:53 <Ozuzanna> anyone can be brought back if the reason of their death is heart stop beating
21:53 <Kq head> but won't they decompose at some point
21:53 <Ozuzanna> and my friend said, during the period he was "dead"
21:53 <Ozuzanna> all he saw was a black void
21:53 <Ozuzanna> nothing was happening
21:53 <The Mol Man> wait
21:54 <The Mol Man> he dies once month?
21:54 <Ozuzanna> its like a world of nothingness 
21:54 <Ozuzanna> @kq yeah but usually peoples blood is still fresh when they immediately die
21:54 <Ozuzanna> he wont decompose unless he has been dead a while
21:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:54 <Kq head> but if you stopped existing, how would you be conscious enough to comprehend what you were seeing?
21:55 <Ozuzanna> idk kq
21:55 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
21:55 <Kq head> the black void was probably literal nothing
21:55 <Ozuzanna> but a lot of people who "died" for a moment said
21:55 <Ozuzanna> during that period, they experienced a void of nothingness 
21:55 <DuskFalls> "No!" says the man in Moscow, "It belongs to everyone!"
21:55 <Ozuzanna> it could just be their brain
21:55 <Ozuzanna> but it could also be the afterlife in sight
21:55 <Ozuzanna> *shrug* who knows :p
21:55 <Kq head> experiences vary
21:56 <Ozuzanna> curiosity killed the cat in this case, and he is now in a void
21:56 <Ozuzanna> lol
21:56 <Kq head> some people claim to meet god and stuff
21:56 <DuskFalls> I thought shroedinger killed the cat?
21:56 <The Mol Man> you don't understand schrod's cat do you
21:56 <Sly Fawkes> a lot of cultures describe hell as a black. empty void. maybe you friend went to hell
21:56 <DuskFalls> I do mol, i was just messing
21:56 <Kq head> you'd have to be insane to want to live forever, though
21:56 <The Mol Man> then explain plz
21:57 <Kq head> the black void is the better choice
21:57 <Kq head> maybe we're already in hell
21:57 <The Mol Man> theres no experience after death
21:57 <DuskFalls> Mol : A cat is placed in a box, as time passes, the odds of the cat being alive decrease while the odds of the cat being dead decrease. At some point, the odds of it being alive and dead are equal, meaning the cat must be alive and dea
21:57 <The Mol Man> because you lose the ability to experience
21:57 <DuskFalls> Or neither alive or dead
21:57 <Kq head> maybe this is the afterlife... an endless search by lost souls to find the meaning of existence
21:57 <The Mol Man> no
21:58 <The Mol Man> nice try
21:58 <DuskFalls> Damn, i always thought that was it :(
21:59 <The Mol Man> a cat is in a box in a state that cna only be described as being alive and dead simultaneously
21:59 <The Mol Man> if you check the box, you break this super state and see it as one or the other
21:59 <DuskFalls> Yeah, i was close 'nuff
21:59 <Ozuzanna> yeah
21:59 <Ozuzanna> the box glitches up
21:59 <Ozuzanna> if you open it
21:59 <Ozuzanna> so its best not to know the truth
21:59 <Ozuzanna> lol
21:59 <DuskFalls> Its like electrons behaving as waves till you observe them
21:59 <Kq head> if the cat lives, put some butter on its back and see how it lands
22:00 <The Mol Man>
22:00 <DuskFalls> Stupid quantum physics, making no sense except it does
22:01 <DuskFalls> I'm the bottom guy :D
22:01 <The Mol Man> that comic is what inspired me to be a dick to you :ɔ
22:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:01 <DuskFalls> Ahhh... Dick
22:01 <DuskFalls> :P
22:01 <The Mol Man> lol
22:01 <The Mol Man> you said dick
22:01 <DuskFalls> (fp)
22:02 <DuskFalls>
22:03 <The Mol Man> time to get dfh from chewed bawns
22:03 <The Mol Man> magasztos
22:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:05 <Spineweilder> hmm
22:05 <Magasztos> ya?
22:05 <The Mol Man> your image isn't bad
22:05 <The Mol Man> I personally woulda gone for a better angle
22:05 <The Mol Man> but you did a good job of showcasing the place
22:05 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
22:06 <Magasztos> Well I'm still there if you have anything you'd like to see changd
22:06 <Magasztos> and thank you :D
22:06 <The Mol Man> try to get more of a top down perspective
22:06 <Ozuzanna> my little ponie
22:06 <TonyBest100>
22:06 -!- TyA has joined Special:Chat
22:06 <The Mol Man> no no no no no no no
22:06 <Magasztos> I wasn't sure wether to avoid that or not, since you can see the edges of the cave and all
22:06 <Ozuzanna> nooooo not again @ TonyBest100
22:07 <Magasztos> I'll get it in imgur before updating it
22:07 <The Mol Man> a bit of zoom could hide that
22:08 <TonyBest100> And when Loretta does it, she dies
22:08 <The Mol Man> Spine
22:08 <The Mol Man> that episode was on last night, tony
22:08 <The Mol Man> My Little Tony :ɔ
22:08 <Ozuzanna> cute ^
22:08 <Ozuzanna> my little tony = cute
22:08 <Spineweilder> eww
22:08 <The Mol Man> spine
22:08 <The Mol Man> try to get demon slayer in beta plox :ɔ
22:09 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
22:09 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
22:10 <The Mol Man> plz?
22:10 <Coelacanth0794> spine draw me you ponified
22:10 <Spineweilder> wut
22:10 <The Mol Man> I already did
22:10 <TonyBest100> Please don't use my name in an MLP reference >.<
22:10 <The Mol Man>
22:10 <The Mol Man> it was MLT
22:11 <The Mol Man> :ɔ
22:11 <The Mol Man> also, ok
22:11 <Jr Mime> What is that
22:11 <Jr Mime> I don't even
22:12 <Coelacanth0794>
22:12 <The Mol Man> it's spine ponie, mime
22:12 <Jr Mime> Ah
22:12 <Jr Mime> I see
22:12 <Coelacanth0794> hm
22:13 <The Mol Man> mime, wanna clear that category again?
22:13 <TonyBest100> Nice comparison of how MGS has changed over the years :P
22:13 <Coelacanth0794> i think a serious spine pony drawing would have visibly raised vertebrae and a spine or bone tail without hair
22:13 <Magasztos> I kind of have to go, so unless this is better I'll leave it alone for tonight
22:13 <Magasztos>
22:13 <Coelacanth0794> but what would the mane look like
22:13 <The Mol Man> looks good, mag
22:13 <Jr Mime> What category was it again?
22:13 <Coelacanth0794> looks fine to me mag
22:13 <The Mol Man>
22:14 <Magasztos> cool, I'll upload it then
22:14 <The Mol Man> cool
22:15 <The Mol Man> amg hexcrest :ɔ
22:15 <TonyBest100>
22:15 <Ozuzanna>
22:15 <Ozuzanna> omg this is making me ahhhh
22:16 <Jr Mime> I saw this when coming home:
22:16 <Jr Mime> Why do I always get it wrong
22:16 <Jr Mime>
22:16 <TonyBest100> I just got a 404 error
22:16 <Sly Fawkes> same
22:16 <Jr Mime> Click the second link
22:17 <TonyBest100> yeh checked :P
22:17 <Magasztos> there we go, good night :p
22:17 <Ozuzanna>
22:17 <TonyBest100> One of these cats is cross-eyed
22:17 -!- Magasztos has left Special:Chat.
22:17 <Ozuzanna> Derpy as a cat
22:18 <Spineweilder> hmm
22:18 <The Mol Man> Spine
22:18 <Spineweilder> No
22:18 <The Mol Man> i want 99 slayer :c
22:19 <Spineweilder> do we have update page for bag of seeds
22:19 <The Mol Man> for what?
22:20 <TonyBest100> for the bags of seeds promotion starting tomorrow
22:20 <Spineweilder> guess not
22:20 <The Mol Man> oh
22:21 <Spineweilder> [[Update:Squeal of Fortune – Bags of Seeds]]
22:21 <TonyBest100> and nope
22:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:24 <Spineweilder>
22:24 <Spineweilder> did i doit right
22:24 <TonyBest100> Damn i was just about finished too lol
22:24 <The Mol Man> you need to specify the update's url for that page
22:25 <TonyBest100> I corrected the article date
22:25 <Spineweilder> ._.
22:25 <The Mol Man> well spine?
22:26 <Spineweilder> hmm
22:26 <TonyBest100> Added
22:26 <The Mol Man> is there really a reason for that list to be a table?
22:28 <Joeytje50> wooterz
22:28 <Joeytje50> exactly +1200
22:28 <Joeytje50> and I'ma on da frontpaeg again
22:28 <TonyBest100> Jag wiki's page on the seeds
22:29 <TonyBest100> Looks like it'll give seeds based on level, aswell as coins :P
22:32 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:34 <ChaoticShadow> is the gold and red stuff part of the wolf?
22:36 <Sly Fawkes> no, that is a bloodveld in the background
22:36 <ChaoticShadow> mmk ty
22:41 <The Mol Man> blanaba
22:44 <The Mol Man> hex crest is rising :ɔ
22:44 -!- Gurgatory has joined Special:Chat
22:45 -!- Gurgatory has left Special:Chat.
22:51 <The Mol Man> guys??
22:51 <The Mol Man> blanaba??!?
22:52 <Jr Mime> banana
22:53 <Sly Fawkes> gurps
22:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:56 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:57 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:58 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:58 <Ozuzanna> hi guy fawks
22:58 <Ozuzanna>!Werewolf_GWD.png
22:58 <Ozuzanna> boobs
22:58 <Jr Mime> Rofl
22:58 <Sly Fawkes> dayum gurl
22:59 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:59 <The Mol Man> suppa
22:59 <Suppa chuppa> hi
22:59 <The Mol Man> give me yo drigors
22:59 <Suppa chuppa> no
22:59 <The Mol Man> fuck you, yes
22:59 <Jr Mime> How about me?
23:00 <The Mol Man> please?
23:00 <Suppa chuppa> nop
23:00 <The Mol Man> then give me cuks
23:00 <ChaoticShadow> lol scamming lel
23:00 <Suppa chuppa> :(
23:00 <The Mol Man> cmon
23:00 <The Mol Man> you barely even play
23:00 <Suppa chuppa> i started playing again
23:00 <The Mol Man> ill give em back when u need em
23:00 <Suppa chuppa> mebbe
23:00 <The Mol Man> fo rizzle?
23:01 <The Mol Man> cuz it mean i could super own bandos
23:01 <Sly Fawkes> do we need pictures of people wearing the t5 aura with different weapons?
23:01 <Suppa chuppa> lol
23:01 <The Mol Man> na, then wed have to for every tier
23:02 <The Mol Man> that'd be too many
23:02 <Sly Fawkes> the ones on the main aura page are still using the old godsword
23:03 <The Mol Man> i think unequipped for each tier is enough
23:03 <The Mol Man> maybe just 1 other weapon
23:05 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
23:08 <Ozuzanna> [[borrowed power]]
23:09 <Ozuzanna> "Your amulet of power has run out of charge and has crumbled to dust. You will need to get another one from Pauline to continue using Borrowed Power"
23:09 <Ozuzanna> >mfw amulet of power
23:09 <Kq head> there's this boring but easy boss in monster hunter that you can only fight solo... and it has a title for killing it 30 times ._.
23:10 <Kq head> fuck that
23:10 <Kq head> i'm about to get the title for 10 though
23:10 <The Mol Man> what about 50?
23:10 <Kq head> thankfully no
23:11 <The Mol Man> 67?
23:11 <Kq head> elder dragons (huge bosses) need 30 whereas every other boss needs 50 for their title
23:11 <Kq head> the problem is this particular boss is offline only so i can't smash it to death in 5 minutes in a group
23:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:12 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
23:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:13 <Ozuzanna> mfw astral runes wont sell for 500 gp ea
23:13 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
23:13 <Kq head> its because you stink and the runes got your scent
23:15 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
23:15 <Ozuzanna> borrowed power sucks
23:15 <The Mol Man> helm, we still racing to 99 slayer?
23:15 <Ozuzanna> its like a shitty version of spellbook swap
23:15 <Ozuzanna> but has higher req
23:15 <Liquidhelium> I'm not training it so....
23:15 <The Mol Man> yes
23:15 <Liquidhelium> no
23:15 <The Mol Man> 183k til
23:15 <The Mol Man> better speed up
23:15 <Liquidhelium> I said no -_-
23:16 <Suppa chuppa> careful, mol
23:16 <Suppa chuppa> he pulled the asian face
23:16 <Suppa chuppa> you know he's serious now
23:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:16 <Liquidhelium> Archibald, perfect timing
23:16 <Suppa chuppa> hi
23:16 <Liquidhelium> Mol says you told him that you wanted me to tell him your real name
23:16 <Liquidhelium> I thought that was ridiculous
23:16 <Suppa chuppa> no
23:16 <Liquidhelium> who's right?
23:16 <Suppa chuppa> you
23:16 <Liquidhelium> SEE?!
23:16 <The Mol Man> Imma win
23:16 <Liquidhelium> I told you
23:16 <Suppa chuppa> lol
23:16 <The Mol Man> please tell me suppa
23:16 <Suppa chuppa> y
23:17 <The Mol Man> cause I ove you
23:17 <The Mol Man> love
23:17 <Kq head> i love the heavy bowgun... it's, like, a dragon's biggest weakness, because most of them are big slow bastards that just sit there as you fire away
23:17 <Kq head> it's so op
23:17 <Spineweilder> hmm
23:17 <Suppa chuppa> aaanyway bbl
23:18 <Kq head> spine when are your best times for orbing people
23:18 <Spineweilder> depends what is needed to be orbed
23:18 <Ozuzanna> i said sleepy bones to pauline polaris
23:18 <Ozuzanna> and she didnt wake up
23:18 <Kq head> i was wondering
23:20 <The Mol Man> omg
23:20 <The Mol Man> r00n b00ts
23:21 <Kq head> jagex won't make boots smithable - possibly to preserve them as slayer drops? oh wait, jagex gives 0 fucks
23:21 <Kq head> every update obsoletes another update
23:21 <Kq head> silly theory
23:22 <The Mol Man> your character is too stupid to make boots
23:22 <The Mol Man> there, explained
23:22 <Kq head> dungeoneering
23:22 <Liquidhelium> ^
23:22 <The Mol Man> dungeoneering has boot mol-ds
23:23 <Ozuzanna> nintendo mols
23:23 <Ozuzanna> im doing livid farm
23:23 <Ozuzanna> only got 666k points
23:23 <The Mol Man> what world ozzy?
23:24 <Ozuzanna> 23
23:24 <Ozuzanna> why
23:24 <The Mol Man> suqahs task
23:24 <Ozuzanna> need like 911k for comp
23:25 <Ozuzanna> 850k i mean
23:26 <Kq head> >53% chance of getting this item
23:26 <Kq head> >don't get it, 3 times in a row
23:26 <Kq head> >the game fucking knows
23:26 <Kq head> the game is reading my mind
23:27 <Ozuzanna> report them for gliotching
23:28 <Ozuzanna> I said "Come on or I'm going home" to Pauline
23:28 <Ozuzanna> and she didn't resume being energized 
23:28 <Ozuzanna> sad
23:29 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
23:29 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
23:33 <Kq head> she is tired, let her sleep
23:33 <Ozuzanna> oh wow
23:33 <Ozuzanna> mr suicide sheep has over 1m subs now
23:36 <Ozuzanna> LOL
23:36 <Ozuzanna> i said to pauline
23:36 <Ozuzanna> "Today would be nice!"
23:36 <Kq head> wow, she is working hard tending to those vines by standing in 1 spot and you felt the need to be so rude?
23:37 <Cook Me Plox> !seen Matthew2602
23:37 <RSChatBot> I last saw Matthew2602 38 hours, 1 minute and 22 seconds ago.
23:37 <Cook Me Plox> cmon matt
23:37 <Ozuzanna> lol kq
23:37 <Ozuzanna> so funneh
23:38 <Ozuzanna> no RS for 2 days for me after tomorrow
23:38 <Ozuzanna> i cri evry tim
23:38 <Ozuzanna> "I don't know why you bother"
23:38 <Ozuzanna> #1 encourager
23:40 <Ozuzanna>
23:40 <Ozuzanna> burn